


TR

PR3, 19904 (FRk26F) 108 (CHRMAHIE (HBCHPLCH)
BEDEmzRFE. REIHLZBNELTRAIRIENEU, UIich
T SHEDDHHERBR K FA—H— OB/ UL T REDOEMETE%E
FRINCEROEIRTTZ RIELELTZ.

BE B/NESERE UEEI GASTORR 1 ZFE R, OEMAtHE.
—HRARFEE LB DEILE ZFIELELIZ.

19924 ((PRR44E). B/ BEUERIR E S F B EURK TORIFEICHK
IhUEUIz. CORDTRAERICIRWEERR R 7 1 71 P a8 Uz B
EUT— RN ZAU, ZLOBBRIIRALTORIEERLR,

LUK, 2O E@ETIBISEDHEUTEDFULN EEE3aH<E
THEBmRA—D—THBIECHL. F14RE. SmBLRMORFE. K
EZ TS EEBE A TVET,

REEwL LU T KREL BRI, SN, 7o 7 stz T 0T
HBEYICERIL THED. HFREADEREIPITTCON [Z(EUHEHD
BorantimU. BHOA—D— T1—S-"BEHRRFERROTT
O—F2HIBITENET

INNBODHZER, S5RZER, BEEDITNROSNBILG
TR RIEAOFEVCPEROBAIAZE BN RN’ KRHENS
TETLLS, BHFINNSE, LDEMERE. /NEL 8. KRtz
B9 TRL FIRRIBEEDLUIA VA COR U REZ
RT3 ZBRLL. DITEFRORKRESVHZORECEMT
EOEMORFECEHTSNET,

HREI0A

MESSAGE TO OUR CUSTOMERS

Our company founded in October 1990 with a
founding theme as “Development of equipment
and parts to control fluid”. From the very
beginning, we have focused on the
manufacturing and sales of instrument parts as
high pressure valve, and concentrated out efforts
on OEM supply to leading manufactured in the
analytical instrument industry.

In the following year, we developed an
ultra-miniature high performance degassing
equipment, "GASTORR", and commenced
general market sales as well as export to Europe
and North America.

In 1992, ultra-miniature intelligent pump,
developed with new unique technology, drew
attention from OEM customers and quickly
became one of our most popular OEM products.
Since then, we have introduced numerous
products to the market, all of which are strictly
parts” and not complete "systems". We identify
ourselves as “a developer and manufacturer of
parts” and we firmly believe that our mission is
to introduce unique parts - not complete
systems- to the market. This policy has enabled
us to maintain favorable relations with our OEM
partners and ultimately has allowed FLOM to
establish its position as a leading OEM company
for analytical instruments.

At present, we are expanding our export
operations to United States, Europe and Asia. We
participate in trade shows in various regions
including the world largest "PITTCON". We will
continue to aim at the growth and development
of our company to be a good partner for
manufactures and dealers, by making efforts in
pursuit of higher performance, further
miniaturization, lighter weight and lower price.
We are confident that our HPLC parts will
enhance your instrument performance while
meeting your budget requirement. We cordially
invite you all to try to products.

FLOM corp.



c c
= =
= =
= =
1. 50 Iv—RTS TS5 v — R T EIRODE e coevvveesseessecstccctcccccccccccccccces P1
ZAYF T TN =R TDP-11[TDUNT ceevececcccccccccccccccccns P2
AAyF 77N —R> T Switching Delivery Pump DP-11++«eeeeeeeee P3
E TAYTOFY T MP-22ITDUNT srvesvessesscsaccsccsssssssassnssassnns P4 E
= NNV A7 0% &R AR > 7 Intelligent Micro Pump MP-22 +eeeeeeeeees P5 =
% O—>—iR>7 Roller PUMP WP-2T ceecececcececcecececacencecencnnns P5 %
» T v — R T ORBEE S coveeerreecteecteccteccccccccccccccnes P6 -
1) Z 7 ERBIRRCR X R > 7 Intelligent Pump UI-22 series ««eeeeeeeeess P7
9 (MP-22 /UI-222') —X ] BBIEFHEELEE Auto BPR BP-11 series «+«««- P7 9
0 FaATIVT ST v—R> T Dual Pump KP serigs e e eeeeeeeeeceennieceees P8 a
v SUGIWT STV —K T PCSPUMP SP serigs «evvevrrrnsnnsrsssnnns P9 >
g R TRT I ) —FF ceeeeeeeeeeeeeeseessesssessssssssssssssscnnnns P10 g
% 2. /N7 INJU T TBIRODEZL e e v vveeevvrecceccssnaaccccccnnccscccsonaccccccnnnas P11 %
INJUT RIS R — /Bl coeeeeeeeeeceececcccccccccsccccccaccccccncnnnns P12
. BEIIHE/\)L T Valve Unit VA-21 series seeeessssseecccccsccsscccsaccnns P13 -
S FEY T IVA Y1748 — Manual Sample Injector VI serigs ++ s+ =eesseess P14 =
§ BEERFEH<7 01> 74— UHPLC Micro Injector MI-11 seeeeeee- P14 g
= FENTH/ VLT Manual Valve «eeeeeeeeeseessanseeeesessnnsseeeseannns P15 =
% INELFBREIHE/\JU T Compact Manual Valve s seeeceeeececenceccececeenns P15 %
3. RSB SRIEBH S IERE Gastorr AG Series seeeesseeeeeccccccccccccccccccccaccccns P16
=) S ASEIETE Gastorr BG SIS «+++seeerrrrrssssssssseesssesssssnnnnns P16 )
Lé RIS IE S GastOrr FG-4D ceeeeecccceccecccccccccccccccccccccncnncns P17 é
% DEE ARG IETE Gastorr PG series seeseeeccccccscccsccccscccncccnce P17 %
%) A A—bFVTS— DA —F1 > 7S — Autosampler AS-21 series s+seeeeeeseeeceeeceens P18 o)
g DA — > 75— Autosampler AS-22 series <+seeeseesseecceeccees P19 g
- (AS-22F ] 7—5—1 = b Cooler Unit CU-12++ceeeeeeenennnneecceees P19 -
5. REBRHEE TRERRHZEE Sonic Reservoir Sensor SR-13 +eeseeeereeecectaectannens P20
- 6. RIStE FZISHE Reactor RTS/1)— % eeeeececccccccccccccccsscacsssssssssssssnss P21 -
;2% 7 AARI R (#EIARY) XAy F > 7)) —R> 7 Switching Delivery Pump DP-11 -+ P22 %
g‘_‘g (483ARY) 1) = 7 ERERAR SRR > 7 Intelligent Pump UI-22 series+««++ P23 350‘
($RIARY] AERRSEEE Gastorr AG/BG series seeseeseeseeceeceeceaeans P23
($23AZY] BENGIH/\L T Auto Valve VA-2TA serigse s eeseeseeseescaccans P24
($R3AR] BEREENIHE/ LT Auto Valve VF-02 serigs «eseeseeseecceccens P25
- ($5ARY] T7—EREN/ \JL T AirValve 415 series s+ eeeeeeeceecceeceaeceans P25 -
= 8. Bi'E R SUST AW T AT seseseseseseteterosesosesosososesoscsosasosasasases P26 =
% SUSTLTAY , VAR, Fa—T ceeeeescenesstesssstensestenssscenns P27 %
= PEEK AW TA /% sevessccsccsccaccsccsccaccscsscescsscssocsssanssns P28 =
ZFDMODREBE T A T A2/ ceeseeeesececceecscccccccscccccsccccccccnns P29
o ﬁ?ﬂ‘é’:’-:ﬂ'\/,:}ﬂ’f\/F ............................................. P31 m
g ETFE T AW T A /7] eeeececececcececaccscccaaccccccccsccsccccnccncncns P32 g
S PEEK , PTFE, ETFE, PFAT-T— "/ ceeecevecenscencctnctenceenccencenncces P33 -E
% 9. ZDhERSEE 21V R R D R E R R R TR RP PR P34 %
é SRIETRR L, Fa—T IR — ceeeeeceeceaeeaatentcetcaacaccaanccccnnns P35 ‘E'
) MBODFREDAFBUTDUNT ceeecececcecccescceessecsscesscsssssssscssscsssssssssssssssssasosss P36 e

AR ANZOTICBH L TVAHEONRELUARIIEEICK)FELELICEETEIEHNHIET,
BRMOBEICK) HZOTBLUBREGRBAEDEEP A SA M —HBRERBZDILEDNHIET,
AZATICHBHE LTV SHEUANORFIRRICDOEEL UL R THEAKITEL,

@) @)
=~ =
T T
m m
= o
(%] 0






1.75309%=—KU7

o
c
<
&)
=
=
—1

T30 Iv—KTERDBR

TALTIR EREBOREREREDERLGDSEEELMED TSV Iv— R TS50 7vTL
TOWET Ko RYTAY FOMEELTEH.SUS PEEK PCTFEZEXWHHIZ TWE IO T AE P EMIC
BHOECERLTWLITET,

- ™

RYTERODBZR 1 (IRMREE R EREHH)

BRFTIERE
A - N
MP/1)—ZX (J\JVTH#) Z 7 ERER > )

By

£
E

U —X () Z7EREN R )

KP =X (TaT7IVT S0 D v —RT)

KP-22-01,KP-21-01
KP-22-13,KP-21-13

SPY) =X (I VIIWT ST —RT)

SP-22-02, SP-21-02

! | ! 1 ! | ' ! P LERBEHE
\ 0.001 0.01 0.1 1 5 10 50 100 mL/min

RYTEIROBR2 (R T\ Fi18E)

Ry T\ & PCTFE PEEK

AT E 2MPa 5~20MPa*'

e FRSEROTZY T RSEROTSY
FRICAEGZAE  -ZEFco/N\OFY  N\OF LA
1At *RRER

\_ A EREIC LS TREBVET, )

1



AL YF G F7)IN)—KR> 7 DP-11IcDW\WT

TOLAHLVEITOL SKBENKY TTT,
1BOKYTT. BA 5 READHEEEOEFRERN TE B AT~ MOEREETT,

5]
C
<
-
c
=z
_'

észﬁf:‘b@%ﬁ?%ﬁf&

p
DP-117%5. #&ikE B EFINERICHBEL CEL T,

BT H!
70V MNRIVDA = 1—ERCERERIBLE T,
BEFIETIE. EXMO@EDWEIEET
arkba—IVTEEY,

[1 DD — NaBIEIWNEEIR L 727K — NaSeSt {838
E?RU’:/‘J'\”— BH5 [EREE \ER T DT EEFRETT,)

@DP-11 4DD X))y k

$¥E:+1.0%or £ 0.01mL

) ERMHEIC
B 0 e oy o001mL <D ©5399E 7y ERHIE (PCTFE) 2R !
W | IRILBRIAD

STE/EHLERLLIC
ERREGIXERE CRMLE T,

ERICEWNWTWET !

RIEDNHB) =7 EEEN A HZEIRA !

WA AR A NEL
AVT TV RBEEERLET,

Fryv\V7 (FIER) BdYUEEA !
DB BRIATE.,
FERNS TV EERLE T,

@DP-11DFL UL ERER L, BBl CTHREEIEE LY,




P RAVFTFYI— KT
Switching Delivery Pump DP-11

|I'" |' MESEDRY TR TENIVTEHBTS
| i BICELBON B BRI E

BE

Frv7INVT L AEEET
EECRBEADE RO AT 8E

BT

ERERRERE

BNfcmatE

L EBEI1E (RS232CE(E) IT K2 BTESRIEME

-
c
=<
3
c
e
)

oooodno

Switching Delivery Pump

DP-11
B ALY FVITINI—KT
B DP-11
ERATR BEEEEHEEZ o AESAR
e s FEXE, EREXER,
e D3 3y R R B
R— MK 6 R— b
0.001 ~ 9.999 mL
0.01 ~99.99 mL
et 0.1 ~999.9 mL
u'l'i Eul/ﬁ%ﬁ 1~ 9999 mL
LERESHEFEDOLT AL
0.001 ~ 9999.999mL 3%3B{E | HRg
i Ry 0.1~ 100 mL/min (8mm X kO—7 &)
MRS 0.1 ~ 6.0 mL/min (4mm X ~O—7BF)
OIPEDL 0.1 ~ 25.0 mL/min 3 3&{S &I
RN HEHER 0.5 MPa LI F
1AMO—VBE 300 pL (8mm X FO—78F)
SEE_f e +1.0%or £ 001 mL DLFHHKEMELT ¥
B 0.1 % RSD or 0.001 mL SD DL FNH AT ULMEUT *'
N R £20%UF L 1 mU/min U EITHENT*
BEk 0.1 % RSD or 0.005 minutes SD DL FhHAFUMEUT **
EX VX RO—=28Z (8mm/4mm)
FETRASAE ERX oA v o8 (B /)
EREME
XU 1/4-28 UNF
BnFi— &% 1/8”,3.0mm,2.0mm, 1/16"
EREME +5 = v % ,PCTFE, PTFE, FFKM
FEXRKR EHEXZ—MASETEIV RHAH
NEBAHNES EMBIER : EMBEBRAZ—MAN, T5—HEAH
EEoEEEOLNTIDL
®E RS232C, RS485 (FLOM B ZREE )
& 144 (H) X 79 (W) X 240 (D) mm , ZZkEER &R <
BE #24kg
ERLE AC 100 ~ 240 V (50 / 60 Hz) , MAX 80 VA
mmad—F SSD-F022
AR (Bitk) ¥ 275,000

*1: 4K ERES] = 0.0MPa
*2 A%/ =)V ERES = 0.0MPa

DP-11H#4 7> a8

kY EEa) i A& i) 2,

98230  1/875vb¥—LT1vT4>D (10EA) NE30mm, 1/8'Fa—7H  ¥8800 @\‘\\x\\wé @) @)
9707 1/8 « M67 % b—IL7TZ)b (10fEA) NE1/8"F21—TH ¥ 4,400 08230 9707 9704
9704 @3- M67Zwvh—ILT7TS)L (10fEA) NE30mm Fa—TH ¥ 4,400

9773 1M6HEXT S v b=V 70y T4 (10BA)  AR1/16"F1—TH ¥ 5,500
9706 1716 = M67 2w b>—IL7xZ)b (10{EA) ARI6"Fo1—TH ¥ 4,400

rF

9773 9706
8810  HovavTIrILa— NE30mm, 1/8"F1—TF  ¥5000
8811 YA TIqLa— NRN6"F1— T ¥5,000 @ @ ®®
2710 14—V 754 (MEA) DP-NTEAA Y TiE ¥4,400 8810 8811 2710




I1470KR7 MP-22I1c2WLWT

Fr vV GEIER) ORDYIC G\ VT &BEH L) Z7ERER T T,
WODOREH TCERELICERRITEET,
RE—DCFEERET T 54— T4 LSRR A THVE T,

o
c
<
=
c
=
_'

OMP-22D1EiE

FERTAV
EAtH——
HE R S35\ IV T
%35 | t035 NIV
KT AR — '
BEOTN MERBICEREINZERE TSI v—EfFE
PRIV I = ESCET REICOMa—IVLET,

OMP-22 4DDHERE

g IVI+) ZTEREN R T FryINIVT ELILFH) BHYVEEA!

7ALRBEDFRET T MK, EREHCERE LIOXRE
fomz R E C/hE<T bA—ILLET, HBRITTVET,
R KTHE 35MPa

- F— TS LR
PN PRMERZ AT 1213 TI 7R ESD
ERER F s BRI T,

To0Iv— R TDERRDFRTHS
BETOEFERD EIRET T,

@ MP-22 EHLXRIFDIRAIE T — 2




Ik} S frdut-S 7 o
Intelligent Micro Pump MP-22

-
c
=<
O
c
e
)

JOLMBDFEFI T
NIV T + ) Z 7B ER> 7 )
R
O #RRICKVIEWMERRTE RO BT 88
| m,@,mNLJ:%I~77)b%jcﬂl§t:1&ﬁ
O EREREOBZE
O EALR TRUIYyZ—&fE
e Gy DI = 5
O BEsEcEs
Intelligent Micro Pump
MP-22-110S
i AVTIVIVIILIOEB RV T
B MP-22-110S
YR8 SUS
BAMHE 35 MPa
RS 0.1~999.9 L/min
INY Rt HE 80 ul
TS50V v—AbO—% 10 mm
TEERES <03%
mEREY +2%or02 uL/min DLWFNHAEMELUTF
FRETRIERE BHoOFEies, EHLR/ FRYSvZ—
FEHRTIEREE + 0.2 MPa
BRI E Y7747 ,PFA, FFKM , UHMW-PE , PEEK,, SUS
NEBAENES AJ1:PUMPON/OFF , H71: 55—, EAEZ2—
B RS232C , RS485 (FLOMBI ZRIHEE)
DA 150 (H) X 160 (W) X 280 (D) mm , ZEfEER % k<
g8 #6.7 kg
BRTHR AC 100 ~ 240 V (50 / 60 Hz) , MAX 200 VA
Emd—F SMP-P505
k& @i ¥ 946,000
1 AN HMENEEERAT I THY BRAREROEARAMHEEEKRT 2L THEBIEL A
*2: E‘*MLEEQIE ) EﬁFﬂ%ELi?Tliﬁ/V
*3: A%/ — )X RES B E e 10~500 u L/min, BEHEST 1 ~ 20 MPa
4 BERAR N DT AL 5T
O—>—K>7
Roller Pump WP-21 ——
lu.lﬁm N
TS50 Tv— Ry T OREERPERERICSE i @
BE
O FERAEICEDbE TF1—T7 OFRHAEE
O Fa—T7Hty  OBIIBEZ4AANEEHE
O BFRrEERSHELIO /Y MRET
5T O—5—%v7 Roller Pump
B WP-21
e EE AERRERIZ ($9.0.5 - 1.0 - 2.0 + 3.0 mL/min)
MEH 70V Ay FICEB4ERRE (O—21—3)
FETRIRRE 78V Ay FEIBLICES/N—T3%R (#I5 mL/min)
MERE + 5 % (PharMed®BPT*'$f1 )
MHEAD 90 kpalXF (PharMed®BPT*")
5| ES -90 kpal{ T (PharMed®BPT*))
FERREREERE 5~50°C
VAR Bh > CEsEHEY
2] =0 ljji—gfﬁOFF,F’ﬁEJﬁﬂlON
AFAEDIES A — T AL S AL s BT —
Fai—J#E PharMed®BPT*' / FLURAN F-5500-A / F SRR XZ—TM-15
SHE 65 (H) X 46 (W) X 110 (D) mm , ZEHEER &R <
B2 #7 0.5 kg | -
BRI DC24V,MAX 15 W (ACT R 72 —118) — =
Bmd— R SWP-F021 @ ' \
it @) ¥ 77,000 \Yeg \ "y
*1: TPharMed BPT I > T/ (MR SR OBRBHETT, o —
X*r”ﬁfg;{;‘rﬁggii/{fﬁ%erdrBs@i?xi—%ﬁ?sﬁ?%é%@c;\:Bﬁsuebwrs;rmo PharMed®BPT FLURAN F-5500-A hZ2RAYAZ—TM-15
HEIRA (o F EONITT BT E CEBMICH A RIS TNE T, =) (BIF=W) (BI7@)



1INN dWNd

T3V Iv—RTDEGEERH

TALRTS Iy — R FINE ) ZTEREE S LEREID 2 DDRA THHIET,

) Z 77 BRENR(UI ) — X CER)

5 | B

ERADRY TNy ReZhZ IR UCHIE

ALBEBRELB LTSV Iv—AA—7 RN
F2.5(81CT5 B s FRTEIRE | /M % RIR

@ T EAFHH

2 MP

o i

15uLDTT7ZEALTE.
{HEZRITEEA

EADRYT\Y FeZNZTNHIEN TEB 6.
I7EBALIES &BLEF2LET,

OUI-222 ) —XEREE M

71 LBRENT( KP, SP1)— X CE)

AL(E=Z2—THL
ZEEREETLB)

T2 —DOMEEZEREINEZDHIH L
EEOCVE T HWLCTT IV Iv—% R S1%E
WATIVVITTSVIv— RS NElEIET,

1DDE—R—T2RDT I v —%FHEESEBTED
ARECH AN HLDEERESCKL>TTZ I v—D
EFABANDTLHELCP TV (A O—7EDHIR)

T [

LU T

15ULDI 7 ERAK. EAH
BT ADICHEEZELE T,




1) Z 77 BREhBR R X R AR T
Intelligent Pump Ul-22 series

BIREXREERANTENPTE

o
c
<
B
(=
=
—1

R
O #EARRIC K VIEVMERRGRIE RO T 5
O —L/e]/mNZJ:éI~57‘)lﬂéﬁc¢%£:1&iﬁ
O 7ovJv—y—)VOREFEmt
O EALER TRYI Y2 —&E
O BArERSEWLIV /NI MERET
O SEERECHIS o
Intelligent Pump Intelligent Pump Intelligent Pump L Ay RHEI3SUS, PEEK. PCTFER Y ERATAE
UI-22-1105S Ul-22-110P Ul-22-110D
Ha% AVTIIIV R T
B UI-22-110S UI-22-110P UI-22-110D UI-22-410S UI-22-410P UI-22-410D
v R#E Sus PEEK PCTFE SUS PEEK PCTFE
BAMHES 35 MPa 20 MPa 2 MPa 5 MPa 5 MPa 2 MPa
R SR 0.001 ~ 9.999 mL/min 0.01 ~ 99.99 mL/min
I~y Rt E 80 ul 708 L
TS50V v—AbA—Y 10 mm
FEBRES <0.3% (0.1 ~ 5.0 mL/min) <0.3% (1.0 ~ 50 mL/min)
TEREY +2%or2 ul/mindLFNHKENMEUT +2%or20 uL/minDVFNHKELMELT
TR bERE BoF 8k, EN LR/ FRYIvEZ—
FEANRTIERH#E + 0.2 MPa
SUSHHER : 77747, )LE—, PCTFE, PFA, FFKM , UHMW-PE, PEEK, SUS
RS E PEEKfH# : ¥ 7717, )JLE—, PCTFE, PFA, FFKM , UHMW-PE, PEEK, ETFE
PCTFEft#: ¥ 7717 ,)LE— , PCTFE, PFA, FFKM, ETFE, PTFE
NEBAHIES AJ1:PUMPON/OFF , B :IT5— FEAE=%2—
BE RS232C, RS485 (FLOMELGZFSE(E)
T 144 (H) X 105 (W) X 240 (D) mm , ZEEEE %R <
g #5.6 kg
ERM AC 100 ~ 240 V (50 / 60 Hz), MAX 140 VA
Emd1— SLP-P509 SLP-P514 SLP-P517 SLP-P511 SLP-P516 SLP-P510
HHE e ¥ 565,000 ¥ 515,000 ¥ 810,000 ¥ 645,000 ¥ 665,000 ¥ 860,000
1AL atﬁ%l%ﬁafk EHTHY rkunEB—?@%ﬁﬁrﬂc&&l‘ﬁ%“%‘g‘%i&@? [FHVELA,
2 BRARBREICK B'XIF ﬁﬂ&t Z & A
*3: m?ﬁﬁi%#??@‘r —2CY,

[MP-22 /UI-222)—X ] BEIERAREE
Auto BPR BP-11 series

EICKBERES DEENE BENAE

BIADRERLG
R

O RKYTOENZITIVEALTERIL —EE2+—7
O EREBFRMP-22/U1-222)—X) + —EFEFIEBP-1121)—X)

Bnt Z—F BPR
BI5{ BP-11S BP-11D
EBEREME SUS, PFA PCTFE, PFA
TMERTR 0.6 mm
ijj: EEBH 0.10 ~ 5.00 MPa

IXR AT REEE 0.1 ~ 100 mL/min
FTRbREE RZaT7IVE—R, #—rAv T
EASIERE + 0.1 MPa
EHESERE MP-22 / UI- 22 EHE5%ER [DC1-5V]
NEALAES AJ7:START/STOP , Hi47:FUNC
BIE RS232C, RS485 (FLOMEL S EE(S)
~TiE 144 (H) X 79 (W) X 240 (D) mm , ZEf2ER % Fr<
g $27kg
BB AC 100 ~ 240V (50 / 60 Hz) , MAX 70 VA
FEmd—K SBP-FO12 SBP-FO19
A% iR ¥ 374,000 ¥ 396,000

*1 @ﬂ(itbi)‘ﬁ/ VBB, 88 E10.5~5.0 MPa / SR E7#£0.1~50.0 mL/min
¥ REMREO0.1~50.0 mL/minBIAN TOTFERIC OV TEB L ELEZEL,



TaATIVIZUIv—KRT
Dual Pump KP-22 series

EAE Y —HEEHDAH LR T

-
c
=<
O
C
=
)

BE
O EhicREERESERRERR
O Ehtr9—%=#BEL. ERENYI v Z2—%ElE
O BERELRYTINY NMEORGZL6&EES 1T YT
O BEFMEICRS
Dual Pump Dual Pump
KP-22-13S KP-22-13P
Hm# Ta7IVRV T (EAtH—1#)
B KP-22-01S KP-22-01P KP-22-13S KP-22-13P KP-22-33S KP-22-33P
v R E SUS PEEK SUS PEEK SUS PEEK
RARMHEN 25 MPa 20 MPa 25 MPa 20 MPa 5MPa 5 MPa
FRE TR S 0.0017 ~ 1.000 mL/min 0.01 ~ 10.00 mL/min 0.1 ~ 50.0 mL/min
Ny FHEE 4 uL 32 uL 154 ul
TS50V v—ZAbA—7 1 mm 4 mm 4 mm
REHRME <03 %
otk IR, EEERY, St EXRY, EALERR/ (FR) USvg—*°
EHFRTIEREE + 0.2 MPa
A SUSHERR : 7717, ILE—, PCTFE, PFA , FFKM , UHMW-PE , SUS , PEEK
PEEK{AR : 7747, JLE—,PCTFE, PFA, FFKM , UHMW-PE , ETFE , PEEK
NBALNES AJ1:PUMPON/OFF , #/1: T5—
BE RS232C
& 144 (H) X 79 (W) X 285 (D) mm, Z2feEB&BR<
8= #7143 kg
EIRAERR AC 100 ~ 240V (50 /60 Hz) , MAX 80 VA
Hmd—FK SDP-P1081 SDP-P1080 SDP-P1077 SDP-P1076 SDP-P1079 SDP-P1078
A& ik ¥ 638,000 ¥ 583,000 ¥ 495,000 ¥ 440,000 ¥ 528,000 ¥ 473,000
*1 ﬁk&ﬁ&ﬁli??sﬁﬁk&ﬁ?? ﬁiﬂ%@%Fﬁﬁkﬂiﬁrﬁ%xﬂid‘é%w‘dii’)iﬁh
u
TaT7IWVTZ I Iv—RT

Dual Pump KP-21 series

FEF Y —IEEEH D1 LERE):

ﬁﬁ
BN RERRESERTRZRTE

T

D EAt—IEEH, QAT+ VRIBNZETIV
O BREREPRVINYRFHBEORGZMEESA T v
, L O BEHHEICE S
Dual Pump Dual Pump
KP-21-13S KP-21-13P
e TaTIVRY T (EhE Y —3EEH)
B KP-21-01S KP-21-01P KP-21-13S KP-21-13P KP-21-33S KP-21-33P
v Ri18E SUS PEEK SUS PEEK SUS PEEK
RAMHESS 25 MPa 20 MPa 25 MPa 20 MPa 5 MPa 5 MPa
BRE R EE* 0.001 ~ 1.000 mL/min 0.01 ~ 10.00 mL/min 0.1 ~50.0 mL/min
Ny RIS 4 uL 32 ulL 154 ulL
T v—Aba—7 1 mm 4 mm 4 mm
mEERME <03 %
FTRbERE FEXER™
ENFTIEREE —
RIS SUSTERR: 7747, )b E:— ,PCTFE, PFA, FFKM , UHMW-PE , SUS, PEEK
PEEK{L#R : 7747, )LE—, PCTFE, PFA, FFKM , UHMW-PE, ETFE, PEEK
NEBAHNES AJI:PUMPON/OFF , £/ :IT5—
BIE RS232C
& 144 (H) X 79 (W) X 285 (D) mm , ZE#2af % fR<
g2 #9943 kg
EIRRR AC 100 ~ 240V (50 /60 Hz) , MAX 80 VA
Bmd—R~ SDP-P1087 SDP-P1086 SDP-P1083 SDP-P1082 SDP-P1085 SDP-P1084
S B ¥ 572,000 ¥ 517,000 ¥ 429,000 ¥ 374,000 ¥ 462,000 ¥ 407,000

1 RAHHENISBEERAES

*3 FTEERIEHSH L

CTHY mARBROEARAMHBENZEHRIZELDTIEHYEE A,
*2RAMEREIC J:%:EB%F?;%?&M&ZEK?’@:/V
DTE LTOXRBICEIET DL BBNICRRERIETHE-FTT,




VGV TSVIv—KRT
PCS Pump SP-22 series

FENte T —B#HDI TR T

-
c
=<
3
c
=z
)

BE
0O REDHDHLEESANEHRA
O BeRInEIEEEE (01 v o) 2 —F—R) ZRINET8E
O Ehtr9—%=#EL ERENDVI V2R —5HE
O BREREPRYTINYFHMEDOERGZI08EES VT v
O EEREICRS
e e
PCS Pump PCS Pump
SP-22-13S SP-22-13P
Bn% PCSRYT (EHET—HH)
Bz SP-22-02S | SP-22-02P | SP-22-12S | SP-22-12P | SP-22-13S | SP-22-13P | SP-22-32S | SP-22-32P | SP-22-33S | SP-22-33P
v 48 SUS PEEK SUS PEEK SUS PEEK SUS PEEK SUS PEEK
A HESAS 20 MPa 20 MPa 10 MPa 5 MPa 2 MPa
SREFRESEM*2 | 0.001 ~ 1.000 mL/min 0.01 ~ 2.00 mL/min 0.1 ~ 5.0 mL/min 0.1 ~ 10.0 mL/min 0.1 ~ 20.0 mL/min
INY FItHHE 8 uL 16 uL 32 ulL 77 ul 154 ulL
;:Z;j; 2mm 2mm 4 mm 2mm 4 mm
mEERME +05%
IRbREE B, e, EA LRI v 2 —
ENFRRIERE + 0.2 MPa
RIS SUSIERR : 77177, )[/E:— ,PCTFE, PFA, FFKM , UHMW-PE , SUS
PEEK{L#R : H 7747 , )L E— , PCTFE, PFA, FFKM , UHMW-PE , PEEK
NEBALENES AJ1:PUMPON/OFF , #h:T5—
BIE RS232C
I& 144 (H) X 79 (W) X 285 (D) mm, ZEf2aZk & BR<
aE #13.0kg
TR AC 100 ~ 240V (50 /60 Hz) , MAX 80 VA
Bmd—Fr SSP-P3062 | SSP-P3061 | SSP-P3064 | SSP-P3063 | SSP-P3066 | SSP-P3065 | SSP-P3068 | SSP-P3067 | SSP-P3070 | SSP-P3069
S i ¥ 410,000 | ¥380,000 | ¥330,000 | ¥290,000 | ¥330,000 | ¥290,000 | ¥330,000 | ¥310,000 | ¥330,000 | ¥310,000

1 RAHHENISBEERAE CHY RAREROEARATHENZEH®THLDTIEHYEEA.
M2 RAREREICS SRBHRRIESEZE A,

3 EERIE D5 CHRE TEREICENET Be. BHNICEREELETZE— R T,
IVGWTSITe—RT
PCS Pump SP-21 series
EHe S —FEBEHD T IVRY T
R
O HEDHZHLHREANERKA
O IRinsigee (O 1 v o) 2—2E—R) #RIReTEE
O EAtoH—3EEH, QAN T+—<VRIEBNETIV
O B|ERELPRYTINYRFMEORGZ108EESVT v
= O @BEHEITRS
PCS Pump PCS Pump
SP-21-13S SP-21-13P
Bm% PCSHRY 7 (EHt Y —IEEH)
B SP-21-02S | SP-21-02P | SP-21-12S | SP-21-12P | SP-21-13S | SP-21-13P | SP-21-32S | SP-21-32P | SP-21-33S | SP-21-33P
v K8 SUS PEEK SUS PEEK SUS PEEK SuUS PEEK SUS PEEK
RAMHEESN 20 MPa 20 MPa 10 MPa 5 MPa 2 MPa
SSEFREEEE2 | 0.001 ~ 1.000 mL/min 0.01 ~ 2.00 mL/min 0.1 ~ 5.0 mL/min 0.1 ~ 10.0 mL/min 0.1 ~ 20.0 mL/min
1INy FitHE 8 ul 16 ul 32 ul 77 uL 154 ulL
;::D/z;_ 2mm 2mm 4 mm 2mm 4 mm
TERREE +05%
ot RE BRI, S HEXR’
EANFRRIERE —
s SUSHRR: Y7717, )L E—, PCTFE, PFA, FFKM , UHMW-PE, SUS
R PEEKfH) : H 77477, JLE—, PCTFE, PFA, FFKM , UHMW-PE , PEEK
NEALDES AJ1:PUMPON/OFF , H/1: T5—
&= RS232C
& 144 (H) X 79 (W) X 285 (D) mm , ZEi2ER AR <
BE #3.0kg
EIRAAR AC 100 ~ 240V (50 / 60 Hz) , MAX 80 VA
Bmd—R SSP-P3052 | SSP-P3051 | SSP-P3054 | SSP-P3053 | SSP-P3056 | SSP-P3055 | SSP-P3058 | SSP-P3057 | SSP-P3060 | SSP-P3059
A% (i) ¥390,000 | ¥360,000 | ¥310,000 | ¥280,000 | ¥310,000 | ¥280,000 | ¥310,000 | ¥300,000 | ¥310,000 | ¥ 300,000

1 RAHHENSBEBRAEN THY RAREROEARATEENZE®T2LDTIEHVEEA.
U BRAMRBREICKDREMERISBIEIE LA,
*3ETRERIIHOL CHRELCEREICEIZEYT 5L BBIMICERZFLTSE—RTT,

9



-
c
=<
O
c
=
_|

RTR77E%)—5

BEZ>/3—9810

{EFE4>/1—9800

35> 18—

Hm% BEZVIN— BEZ>VIN—
B 9810 9800
=AME 20 MPa 2 MPa
B EaE 8 ~ 12 MPa 0.1 ~ 0.7 MPa
REAE #3.5mL #70.8 mL
BREME PEEK, PTFE PEEK , FEP
ZURRE No.10-32 UNF No.10-32 UNF
NS BEZ50mm X 5& 36.5mm BZ45mm X 5 33 mm
g8 #0.3 kg #70.3 kg
Bmd—F PDM-FO01 PDM-F002
it (@) ¥ 64,000 ¥ 64,000

IVIIVT ST % — IR T DR FELE
BERATEBEZ AT KVERATRE

NIVTEWIHT RS A FINRIV

19); - VAVIVI e s ke @70V dol by e (N I N1
KRR 7 Ul KP, SPITXTRS

@)

—

L

HA RINZIV4512 HA RIN%IV4513 B4 RINXIV4514
(V172 —H AITIR— | BV IN—F INELFEEIY VTR
Hm% YA RINRIV
ETES 4512 | 4513 | 4514
TR T UI-22, KP-2x, SP-2x¥1)—X
By ETAE \JL T VI-IT, VI-12, VIFIT,VIF12, V200, V201, V204,
MI-11, V05 MI-11, V05 V239,V512
2> JN—BUt X O X
T 144 (H) X 60 (W) X 44 (D) mm . ZEEEER &R <
mmaI—F PB1001-10 PB1001-09 PB1001-11
A& (Bitk) ¥ 17,000 ¥ 17,000 ¥ 17,000

KATEIS NIV DIHEZIET,

10




2. \IVD

TOLI EEEELEMEPHEEEZE TARBUH/ LT GOTICA V72— 2 RFRELTEVIELS .

EETIE R B E L STAICEIBIA S22 7y TZBPLTHEVET,
BREICBEVEDELIEEL,

NIVIZERODER

TALDNVTISEBRBRATELT F8) / B/ T7HEDEROHVE T,

JOL8NVTDEE

TTEREN AT

A2V REr7a—> | HRIATY (BRI

AITIR— TEAERY

VI Series VA-21 Series VA-21A Series 415 Series

BME SA, /A2, KRe%
BaEA Iy 2— SR HRA
MI-11 VF-02 Series

FEpti/\ILT

V Series

INIVT A\ RODOFESE (51)

4HRA Y F T

65 AA Y F TR

165 RA Yy F Tt

¥

1-1250—4%1)—

11

<
>
=
<
=
c
=
_|




NIV 0N 2— /5

TZITRLENZ—=V UMD EFEEHFERBIDHIE T, CHEDYMAEDGWNEEIF BEERSBLEDEZEN

QY TIVEA (6 HHTHR) @QBZ LG (1-6 FA—21)—)
N 0% YT
- 4’//1’7'?—
> e e | | P D
< /T\ /7 ~o7 sk
% YTIIL—T
5
®HZ Lt (6 50 @77 L (6 HHIHR)
AZAT pRYT1  FLASL p
! f
4’//1’7'7 2 S o .
. Rl . —
D =W —p—: D ||svorsa= =
7_1-\/7" s LEdeat
—P —D —P —D
HS2 RT2 DEEAT L
OY 7 IVIL—T4 (8 AR @Y7 IVIL—T % (1075574#)
P YU TIEAKS T P ) H—yz’”/ ‘P"T“/j)llllz—71 N4 P
EARYT
YT IWIb— 7A 77 L J
7J</7° KT VAN -
\
B 7)Ib— 7°B ¥ ¥ < . . i
L1 ,g\ﬁ’;»z R 2 P —l
QY VT IVEAN (EER— AT A= VTS5~ E5R) @RV TR FFRERE 87‘3‘[! 21)—)
I Z—R)b o R¥TT KT6,
(G A=IN] RLAY P
P
71'\/7’ -
BT II— 7° /,.}?77»2 P B
QE—r9E (1-65A—21)—) WE—79E (1-1450—4%21)—)
P —FP _
o7 VAN w7 HI L \
)RR (1-27550#8) Q2:EAELHE (283 A1)
P
GAE (1-650—21)—) (D15 H BRETIR (475048
B D t&Hi881 D
w7 HZ L
—p— P = —p— P
R K72
BRI D #&HigR2 D

12




BEti/NIVD
Auto Valve Unit VA-21 series

—RRIM. RO DEL RS EIR G E
TRILVD 8 CHIFRIRE

R

O BRICEhY TEEEEHRBEA IOV TE AR

O j(/)u,gg’(j)(b//)(7)[//}’4/7%7’(/7"/7
O mEEMcEs/ VT DEmAIL

<
>
=
<
=
c
=
—

Auto Valve Unit VA-21

I\ VT ERENER
Bnd BEntNiR/ LD
B5C VA-21
EXEnER DCFVE—R—ICLBRSAT
PHE—R QHERAF T, A—R)—
FEAS RIOvavFzod, RIvav)twyh
NEABAES A RIVayFIvY B,E - Utvh |, HARY Y3y, I5—
BE RS232C, RS485 (FLOME! SEE(E)
EIRAR DC24V,MAX50 W (ACT & T2 —1{3/&E)
Ik 116 (H) X 66 (W) X 200 (D) mm, ZEE2&RIEBR<
g #52.0kg

INIVTANY R (R D/ LT IC DN TERIE TR R ELY)

B KA Ul R it E BREME| BREER B VHER TR Emd—F | @i Gin)
VA-21-601 40 MPa (5800 psi) | SUS , PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01”) | SAV-VA-21-601 | ¥ 220,000
VA-21-602 30 MPa (4350 psi) |PEEK, 1734 1/16" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01”) | SAV-VA-21-602 | ¥ 225,000
VA-21-603 40 MPa (5800 psi) | SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-603 | ¥ 200,000
VA-21-604| o1 - 30 MPa (4350 psi) [PEEK, t53y7]  1/16" | No.10-32UNF [ 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-604 | ¥ 205,000
VA-21-605 = 20 MPa (2900 psi) | SUS , PEEK 1/16" No.10-32UNF | 1.0 mm (0.04”) | SAV-VA-21-605 | ¥ 200,000
VA-21-606 20 MPa (2900 psi) |PEEK , 1734 1/16" No.10-32UNF | 1.0 mm (0.04") | SAV-VA-21-606 | ¥ 205,000
VA-21-607 5 MPa (725 psi) | SUS, PEEK [3.0 mm or 1/8"| M8X1.25 2 mm (0.079") | SAV-VA-21-607 | ¥ 200,000
VA-21-608 5 MPa (725 psi) |PEEK, t73v7(3.0 mmor 1/8"| M8X1.25 2 mm (0.079") | SAV-VA-21-608 | ¥ 205,000
xz;:g(:g 45 - 1318 mga (5800 psi) | SUS, PEEK 1/1 6 No.10:32UNF 0.5 mm (0. 02':) SAV:VA:21:609 ¥ 195,000

-21- a (4350 psi) |PEEK, 1734 1/16 No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-610 | ¥ 200,000
VA-21-611 40 MPa (5800 psi) | SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02”) | SAV-VA-21-611 | ¥ 195,000
VA-21-612 | 1-2547i - 30 MPa (4350 psi) |PEEK, #1737 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-612 | ¥ 200,000
VA-21-613 |(3/5/\)L7) 5 MPa (725 psi) | SUS, PEEK |3.0 mm or 1/8"| M8X1.25 2 mm (0.079") | SAV-VA-21-613 | ¥ 200,000
VA-21-614 5 MPa (725 psi) |PEEK, ¥7397|{3.0 mmor 1/8"| M8X1.25 2 mm (0.079") | SAV-VA-21-614 | ¥ 205,000
VA-21-615 1-475 4 \_z \ 40 MPa (5800 psi) | SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-615 | ¥ 200,000
VA-21-616 ° 30 MPa (4350 psi) |PEEK, 17397 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-616 | ¥ 210,000
VA-21-617 40 MPa (5800 psi) | SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02”) | SAV-VA-21-617 | ¥ 200,000
VA-21-618 1657 \@ 30 MPa (4350 psi) |PEEK, 17397 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02”) | SAV-VA-21-618 | ¥ 210,000
VA-21-619 o0 5 MPa (725 psi) | SUS, PEEK [3.0 mm or 1/8"| M8X1.25 2mm (0.079") | SAV-VA-21-619 | ¥210,000
VA-21-620 5 MPa (725 psi) |PEEK, t739%|3.0 mmor 1/8"| M8x1.25 2 mm (0.079") | SAV-VA-21-620 | ¥ 215,000
VA-21-621 11275 \‘ 7 20 MPa (2900 psi) | SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-621 | ¥ 215,000
VA-21-622 20 MPa (2900 psi) |PEEK, 1734 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-622 | ¥ 225,000
VA-21-623 | 875t7#e -»> 20 MPa (2900 psi) | SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-623 | ¥ 205,000

VA-21BA 7388
AL ihge) A Gtk
VA-211/04—2 )b
UF2100-01 (FroI Uty DF) ¥ 7,000
UF2100-02  RS232CiBE—7IL (VA-215 /) ¥ 10,000
PF505-01 RS485 @E7—7 1L ¥ 6,000
PF505-03 RS485 BEHLERST —T U ¥9,000

13



FE TV IR —
Manual Sample Injector Vi series
BHE

() B 8% SUSEPEEKD S IRATAE

O A>IzyraryI—h—=Ha4E

EsERFHTr/a1/I1%—
UHPLC Micro Injector MI-11

BFR

O SEREANOYYT)VEAERREICT BilBm ATk

<
>
—
=
rm
C
=
_|

Manual Injector VI-11 UHPLC Micro Injector MI-11 O H> 7V OROENSEELY )L AT
O AvIzoaryk—h—%=H788E
Han% FEHTIVAITVTI2—
ETEY VI-11 VI-12 MI-11
BEREHE SUS,PEEK, £>3w% | PEEK,£>3w% |SUS,PEEK, £53v¥
[ 35MPa (5,075 psi) | 35MPa (5075 psi) | 100 MPa (14,500psi)
EfilE 1/16" /16 1/16"
TR TE 0.5 mm (0.02") 0.5 mm (0.02") 0.25 mm (0.01")
XU No. 10-32 UNF No. 10-32 UNF No. 10-32 UNF
YT IV —T (ZEMAB) 20 L (SUS) 20 pL (PEEK) 5 pL(SUS)
AV vavyI—h— AR (1.5 mU— Fig(3E)
B a— VH-V271 VH-V276 VH-V340
HAE (Bitk) ¥ 75,000 ¥ 80,000 ¥ 165,000
F 73 E R
SUSH>ZILib—= BET1vT1>7 10BANY
[SUSTERR/ LT A\ RH#ERE] (1/4-28 UNF, fi#/E 1 MPa)
B, Yo7IVE R em B iEES (il )
750TW 10 uL ¥ 6,600 9771 1/8HEX77ybo-I7497479 ¥ 5,500
7502W 20 ulL ¥ 6,600 9771 @ 9704  @3-M677yt-M717h ¥ 4,400
7503W 50 L ¥7.700 Y 9707 1/8-M673yF-17150 ¥ 4,400
7504W 100 pL ¥7,700 9704
7505W 200 plL ¥38,800 9707 RET v T4 10[BAY
7506W 500 L ¥9,900 (No.10-32 UNF, i 20~40 MPa)
7507W 1 mL ¥ 11,000 ik i TAE (sitk)
SUS, 20 ULz 1~ 9001 ’ 9001 Easy Fitt ¢ 10 ¥5,500
- M o
[PEEKAEARE/ VLT Ay RHEE] 9135 '
B HUTLE A @ N .
7201 10 uL ¥ 7,700 SET1v T4 10EAY
7202 20 ulL ¥7.700 (No.10-32 UNF, it FE 60 MPa)
7203 50 L ¥7,700 B iEES) 1A i)
' 9301 1/164 7 W0y974y7479"S  ¥5,500
7205 200 uL ¥ 11,000 ’ M i :
PEEK, 20 uL# 17 ooe 500 Z 1 19800 9301 9401  1/16% 7 M0vI713b  ¥5,500
7207 1mL ¥ 27,500 9401
BemET 719
(No.10-32 UNF, fi# £ 140 MPa)
. B it A Bik)
MRS > 7V —7 @ ‘? 9620 Dual-Fitt SET (2 10fH) ¥ 13,200
B VTR S sup 9621  Dual-Fitting (10/8)  ¥5,500
7500M Sub ¥6,600 9620 9623-05 TSI (5@ ¥6,600

9623-10 7z Z)L (10/8) ¥ 11,000

&

MI-TTBRS > VL —>7

VI-11-VIF2BY Y =KL AV 2—FREd/ \xIL*

AU R ) B k2] filiE: s

4207 SUS22G*' ¥ 2,800 4515 N IA 1Y ¥ 8,800

PRIV T IEEENTOE R A,

*TOLBRYTICERETEE A RV TICERE
TBBEIE P10/ YV TEWHFRY A R/{%
IWEBBLTEEL,

4207 4517 PEEK*? ¥7,700
* RZ 0.5 mm
2 N4% 0.7mm X PR 0.3 mm
4517
Y

NEUFEHN) LT RS/ N RV

% MI-TTRE > (V200, V201, V204 ,V239,V512)
p Az FRE A& GiiR) A m& A% Bt
4701 . 4701 SUS26G*  ¥18,500 45150 B/ S )L ¥ 8,800

*AZ 0.25 mm IRV T IEEENTOE R A,

“TOLBFEY T ICBECEF LA, KT ERE
~ THBEIE P00/ UL TRIHI A A /(R
14 VEBBLTE,




Manual Valve V05

Hm% ES I
B50 Vo5
% DHA67
‘o>
s AT -
i 35 MPa (5075 psi)
BEREAE SUS, PEEK
ERRE 716"
TRERTE 0.6 mm (0.024")
B 1—F VH-V05
& (i) ¥ 65,000

Manual Valve V200

Manual Valve V239

FEIHRINIVT

Manual Valve
TRES DY ERZFE/ LT

R

O ENVYEET A L—XIxtIREEO ATAE
] fE35MPa (5075 psi)

<
>
=
<
=
c
=
_'

INEFENNIR LT

Compact Manual Valve
MBS DY ER S N F &/ NIV T

KR

O BUFEY DR/ N VBRI RRID S HBRIERTRE
O B/B®ORGZWEES (VT vT

et INEUF BT NILD
Bz V200 V201
T DHMAE67 DWTA2E3 S

o> ) °
orae7 | 6~ | €I Q
i [ 20 MPa (2900 psi) 20 MPa (2900 psi)
BRERME PEEK PEEK
b= 1/16" 1/16"
TRERTR 0.6 mm (0.024") 0.6 mm (0.024")
IR No.10-32 UNF No.10-32 UNF
Bmad—F VH-V200 VH-V201
fili& (k) ¥ 28,000 ¥ 28,000
e INEVFE IR NIV D
s V204 V512 V239
{5 DA1-25 DA1-25 PHA1-25
TigaA7 \
it [ 20MPa (2900 psi) 30MPa (4350 psi) 1 MPa (145 psi)
BREME PEEK SUS, PEEK PEEK
b= 1/16" 1/16" 3.0mmor 1/8"
TRERTR 0.8 mm (0.03") 0.8 mm (0.03") 1.0 mm (0.04")
IR No.10-32 UNF No.10-32 UNF 1/4-28 UNF
Emd—F VH-V204 VH-V512 VH-V239
fili& (k) ¥ 22,000 ¥ 57,000 ¥ 39,000

15



3. RR=EE

THEFDAG, BGY ) =Rz WP T L KIS TIVDDEOHRIEBIC) —1—7ILLE LT,
BREREL R T — 22 B E LTV EE BRICEDETTRELLELY,

BB ERE

T R Gastorr AG series
B B AT L R A S R
o0 HE
®-0 -0 0 7702 "AFF1—7%RAL WEERZR/ML
®-6 ® -8 O SBROREE BIECT BEC 2N
[0 CPURIEIC KB R E LTI EZEHITH
. 0 . ' O M F v /N\—BEICLARAEDI V2 R—3 ALk
. = O 2REEEATRER KW BEIRATRE
an Gastorr AG-42 Gastorr AG-44
=
2 IFrx BENREEHAL—IL (" (ppm) A
) B AG-42-01 AG-44-01 8 A LB (R
% TRESER 2 4 340 L
= NEEE 340 uL T B (AG-4x-01)
fERREEH = 10 mL/min 6 — [1510 uL
REAZRE 100 hPa ElE ./; O (BG-4x-02)
B RN 1/4-28 UNF S 1020 pL
BREME Teflon ™ AF*', PFA , PPS 4 (BG-4x-10)
NEALHNIES —
Tk 108 (H) X 70 (W) X 240 (D) mm , ZEiegp & %< r
g2 9 2.1 kg 2
TR AC 100 ~240 V (50 / 60 Hz) , MAX 80 VA 72 K, TLZZREAE 100 hPa
BmRI—F SGA-G3001 SGA-G3002 '
S Gisn) ¥ 180,000 ¥ 220,000 I | | | l (mL/ min)
*1:Teflon ™ AFIZKES I — X HDERHIETT, 1 3 5 7 10
AR VVRRBBIECHERV T ERADTTEREIEE LY, SE(mL/min) 1 3 5 7 10
340 uL 323 521 6.01 639 6.75
510 uL 223 421 5.07 551 597
1020 pL 1.16 252 357 424 487

k BEBZRRE (ppm) /

HTERARMHICKYBRRMRRIERESBENTEVET,

AR E

Gastorr BG series
QASTORR  BG-42 GASTORA  BG-44 J:U_‘E’_L,\EFE/:'I\EEAK’%‘ES_RLf:gET‘yj:E?\}[/
e
@
> @

3

3

T7OV™AFF1—TJZRAL NEREE R/IML
ERRRICADE QBEORNBREEZZ VTV
RENOREZRE(L T HE SRR
CPUBIHEIC KB ZRE L fe EZE I

WL F v NI LB EBREDIV RT3 VBALE
REREATMER K W BHRATBE

Fr Y N—RNOBEZEETIVEA L TR (BRELTA AT L)

.
-0 :
®-0

4

ooooOooo

Gastorr BG-42 Gastorr BG-44

Ban% BERSEBHAN—IV

B BG-42-02 BG-44-02 BG-42-10 BG-44-10
TRERER 2 4 2 4
REEE 510 uL 1020 pL
A= =< 10 mL/min

REEZME 100 hPa EE

B VIRR 1/4-28 UNF

BREME Teflon ™ AF*', PFA , PPS

NEABAES A=, BH:I5—

ik 108 (H) X70 (W) X 240 (D) mm , Zefe2 &R % fR<

g $2.1kg

EIR AC 100 ~240V (50 /60 Hz) , MAX 80 VA

Bmad—Fr SGA-G3003 SGA-G3004 SGA-G3005 SGA-G3006
T4 @ ¥ 210,000 ¥ 250,000 ¥ 250,000 ¥ 330,000

*1:Teflon ™ AFIEKE T I — XA DBFEIET T,
AR TVRRABRIETERAVETECADTTERIZE L,

16



| GASTORR FG-az

23

2
3D
Gastorr FG-42

— [}

BRBRSEE
Gastorr FG-42

A

Ty RRBEDERICRBERTEE

R

Bm% BIERSEBAR NIV
B5E FG-42
TRESER 2
AR E 10 mL
AR = 5mL/min
REBZE 150 hPa EE
B VIR 1/4-28 UNF
ERERE PTFE, ETFE, PPS
NEAHNES A — , B I5—
Ik 108 (H) X 70 (W) X 240 (D) mm, ZEf2aR % [R<
8= #92.3 kg
BIRRR AC 100 ~ 240V (50 /60 Hz) , MAX 80 VA
Bmd—R SGA-G3008
A& ik ¥ 245,000
GASTORA | GASTORR Pa-4z

Gastorr PG-41P

Gastorr PG-42P

L SRARERSEBEAR NIV
B PG-41P PG-42P
TRESEK 1 2
NEEE 62.0 mL

FERREEFH = 50 mL/min

BREBZME 150 hPa EIFE

BEmEx B 1/4-28 UNF

BREME PTFE , ETFE, PEEK
NEAHIES A— , HA:I5—

A 180 (H) X90 (W) X 400 (D) mm , ZEfeaB% fR<
EE #5.0kg \ #6.0kg
BB AC 100 ~240V (50 /60 Hz) , MAX 80 VA
Bmad—R SGA-G3501 SGA-G3502
A (Bt ¥ 350,000 ¥ 468,000

17

TVRRBEITHIG

REBRNOREZ RE(L T 5B SRR
CPURIENIC KB ETE L e EZEIH

WL F v N\—EBEICEDEARRENIV 22 —a ALk

oo

&)
m
)
>
(92
2
=
Q
c
=
—

PERARERSEE
Gastorr PG series

50 mL/mindFREICH ST B EADISLEE

R

BAS50 mL/minE CXRATAE

EBADIREZ RiEL 28 S aeT
CPURIENIC KB RRE L e EZE T

TN F v N EEICKDZREDOIVZZ 2 —3BhLE
1RBR & 2TER & W BRIR BT RE
FrVIN—RDEZEE) T IVZA LNTRREEELTA AL A)

ooooon



>
=
_'
O
)
>
<
o
=
m
=

4. 37— 75—

BRBA— MV T5—
Autosampler AS-21 series

BT EETAMREZER LAV /TN
A= TS5

BE
00 HBANR—RZEOJREICT SO/ \7 M&RET
O IW—THEAREVVIHEARLY. E— RBIRA ETAE
O 2mlLA\17ILES50@EL Y hATaE
O EREMENEREDMEEES (VT
O @EsEcs
Autosampler
AS-21

e =t TS5—

LI AS-21S AS-21P

R SUSfERR PEEK{H#%

RIS =KL :SUS, BF4H>,PEEK, ETFE[  5%l: BF %>, PEEK, ETFE

B Sk : PTFE, ETFE, SUS, PEEK , Glass

——RiLb#E BFH~

RAME 40 MPa

EAST IW—THBAFR, VU IVHERR

EAERTEEHE 1~ 1000 pL

s , <03%RSD JL—TEEAR

ANBRLE <05%RSD JUVIVEEBAR

YUTIVERE/BE 2mL/\177)U / 5084k

B)IRUEAE =AIE

i na CIFS 0~ 9[E

. o AJ7:START/STOP

AFALNES 4477 : MARK / FUNC

&iE RS232C, RS485 (FLOME! RRIE(E)

& 220 (H) X 200 (W) X 416 (D) mm , ZEkEER &R <

BE $511.2kg

BRI AC 100 ~ 240V (50 / 60 Hz) , MAX 200 VA

BEmd—F SAS-S012 \ SAS-S012P

S Gitk) ¥ 600,000

T T3V ER G

100 uL
SUSH>ZILib—7

100 uL
PEEKH > FILIL—

Y2 7IWIV—7 (1/16"SUSHERR)

AT a—=INAT IV (F+ v T1FE)

A HUTILE @ s 5 g AV @GR
7500 5L ¥ 6,600 - AS7504 2mL 100 ¥ 13,200
7501 10 ulL ¥ 6,600

7502 20 ul ¥ 6,600 A7) a—F v T (T2 LMFE)

7503 50 ul  ¥7,700 ~ AR BE AVE (ER@R)
7504 100 uL ¥ 7,700 RTa—I\ALT L AS7508 2mL 100 ¥ 8,800
7505 200 uL  ¥8,3800 (FrvT1TE)

7506 500 uL ¥9,900 291)2—)\17 )R

7507 TmlL  ¥11,000 A= g AVE 8 ®Eik)

AS7507 2mL 100 ¥ 8,800
H>7)VIV—7 (1/16"PEEK{LEER) HoTIVT vy
A YU7ILE @G - B YUV AVE @GR

AS7200 5uL ¥7,700 BT LS AS7602 50f& A 1 ¥ 22,000
AS7201 10 uL ¥7,700

AS7202 20 pL ¥7,700

AS7203 50 pL ¥7,700

AS7204 100 L ¥ 8,800

AS7205 200 ulL ¥ 11,000

AS7206 500 ulL ¥ 19,800

AS7207 1 mL ¥ 27,500

18



. StRAF—bTS5—
| Autosampler AS-22 series

| AS-21 DMREE A LT R —IV 7Yy TETIV
B5R
00 BHAXR—RAZOREICT BV /N7 M&ET
l O IV—TFEARE YUY VFEAREY., E— FRIRHTEE
O 2mL/A\17IL%E 1008ty ATAE
O ERSMELNEGD2EEEZ ATV
Autosampler O BERIEICS
AS-22
L] A= 75—
FIE AS-22S AS-22P
% SUSERR PEEK{EHR
R SRl SUS, BF &>, PEEK, ETFE SR BFE >, PEEK, ETFE
- %3k  PTFE, ETFE, SUS , PEEK,, Glass
——FILHE BFE~ >
B AME 40 MPa =
EABR IV—TEEAR, VIV IVHERR Q
SIABREEHE T ~ 1000 uL :§>
5 , <03%RSD JL—T:tEAT
EARRIE <05%RSD UVIHEBAR E
HYUTILBE /B8 2 mL/ N1 7)1 / 10084& >
BUIRUIAERK SA9E
RIS R EIER 0~ 9@
N == AJ7:START/STOP

HEAUTES 177 : MARK / FUNC
BE RS232C, RS485 (FLOME ZEhE(s)
& 220 (H) X 263 (W) X 416 (D) mm , Z=i2aR% R <
BE #11.8kg
BRI AC 100 ~ 240V (50 / 60 Hz) , MAX 200 VA
mEmad—F SAS-S011 \ SAS-S011P
A (i) ¥ 915,000

[AS-22 E@H)YV—5—1=v}
Cooler Unit CU-12

BV e

AR/ —>—1=vh

BE

O HU7IL0BESENAILE

Cooler Unit O s
CU-12
J—Z—=2 2y FRISIFA A=

Hmt H—5—1=vh i
25 CU-12
AEAHT NVFIEFICEBTIVESYoDT Oy Ak |
BEOVMO—)URIREEEH | BIBY AT ASC~FRBIAFR25°C (2L, FRETRIF4°C)
BEIVNO—IVEE +2°C(FBIAFTR20°CITH VD)
& 80 (H) X 263 (W) X 416 (D) mm , ZEHCER / AEIERFR< |
NEBALEAES AB:— , Hh:—
g $7.2kg
ES AC 100 ~ 240V (50 / 60 Hz) , MAX 220 VA
mmad—F SAS-S016
A (i) ¥ 440,000

¥ TOBEIFAS-22 (100%4F) EFDORH T,
AS-21 (S014E) TIRTEBW I ERADTEESZELY,

19



dOSN3S HIOAY3S3Y

Sonic Reservoir Sensor SR-13

BERLFEE

Sonic Reservoir Sensor SR-13
BREEE e IEEMIUREL T —

R

BERMVOFBEBEREZ DA —/\—T7 O— %8518
BEINIVETA AT LAERR

To—LBICTES

TRy FIERT

RS232CIC K Z@EHIME (+T>3)

ooooo

ot VZyHo)F—n—tr49—

Bl SR-13

EREME AETO—7 : JEER, BRSO —7 : PTFE
2] = Ajj M

NEBALNES WA T5—

BE RS232C (A Fv3>)

A 115 (H) X 85 (W) X 80 (D) mm, Zei2#R &<

gE #0.7 kg

BB DC24V,MAX15W (AC 72 T2 —18)

Bmd—F FA007-500

A% Gie) AfE : ¥86,000 (FO—T , REIL, Z7RIFE)

BEIO—THBLOFTavEm

SR-13F#B5%

AL A A& Gk
FD007-502 AE7yO—7 ¥ 42,000
FD007-503 Bk O—7 ¥ 43,000
FD007-504 ARV ¥ 5,500
FD007-505 BE&RZ>Y ¥ 3,000
FD007-506  RS232C@EHR—b ¥ 5,500

\

BEIO0—7 ‘ FER7O—7

|

BRIV BRZ>Y

20



6. RIGIE

RIS
Reactor RT-11

40°C~100°CETORED AR L F RISHE

BE
O SREGRERE
O EBHOEBEETIVZALFR
O Fa—7S BUSHBERGA— v I AR
O 1/16"Fa—T7HRZRIOMETEY MAJEE
O @EARLEAEEERT
Reactor RT-11

EIE DYz

B RT-11

Pt Yaka 70y IRIRIGHE (A—F)yTR)

R R 40~100°C (AFRE25CDLEE)

mERE +1.0°C

RSFa1—T* NAE1/16" X 10m X 1R

RZEXE H—EXZvF (120°0)

ot =0 Ajj : 2‘L\EEOFF ’ %HON

NEEALNES B To—

A 170 (H) X 110 (W) X285 (D) mm , =& <

g2 #3.5kg

BRI AC 100V (50/60Hz), MAX130 VA

Bmd—FK SOV-K452

RS ik ¥ 265,000

*1:PTFEF2—7(1/16" X 0.5 mm X 10 m)Z{E4ER

RIGHE

Reactor RT-12

40°C~180°CE CORED AIBEHILF RIGHE

e
5

R o
=

O SREZRERE

O #EROEREZE)7IVZALERR

O Fa—7HBIEBAHDEEEA—F) v IAR

0 116" F1—J7Z&RI0mE T MATRE

O @z LEEES

Reactor RT-12

IR U792 —
Bz RT-12
RIS 70v7BRGHE (A—FJvIR)
R E SR 40~180°C (AIFIRE25°CDLE)
BEREE +1.0°C
RIGF1—T* ME1/16" X 10m X 1K
ZEXIER H—EXZvE (200°0)

2] = Aj] ’%EFEOFF,%E&ON
NEALHNES B T5—
Ik 170 (H) X 110 (W) X285 (D) mm , Zefcaf & fR<
B= #9 4.5 kg
EIRRR AC 100V (50/60Hz), MAX130 VA
Bmd—F SOV-K451
g @i ¥ 385,000

*1:PTFEF2—7(1/16” X 0.5 mm X 10 m)Z1ZHAE

21



1INN W30

7. AR R

BertiE, ALY, TR ATE X —H—DOEMEAE T LT S BN UE £ 17> THVET,
& 70— BRECHEOLEIC ST HBREERN ERENSIBET. ZORE LIS RISl

W RN THBYET,

BDEART 4 M T IEAE - N B £ 3819, 51T TR DT ERIBNIC I ICT b T I\ R

MRERIRZCBUET,

RS232CE1E / RSA85BIEIESEA A —

RS232C RS232C
[ [
RS232C

RS485
0 T g
RA R FLOM& & 1 FLOM& &2 FLOM&®3

BARE R TR BRI 5O FZT AT S LL TV EERS22GEEZNLTHERTHIET
NERHIEZITAE T,
BRORZOEGEIS. ERDRSASSBEZAVC VY TIVEERD EIREE GO TEYET,

X7 FOJESEAVEYE—MERICBRGLTEVE,

(HAR) R4y FTTIINI—RYT
DP-11 Switching Delivery Pump

BEETER
s N
4
g J
R miti
250 DP-11A
ERE—F FTERER, ERERKR, 73y bER
R—ME 6 R—F
FTE(ERESH 0.001 ~9999.999 mL
RE R E 0.1 ~ 25.0 mL/min
e RS232C, RS485 (FLOME. T REE(E)
TR DC24V, MAX30W

* BAHEERIE IN—DETBRIE,

22



($A 8] ) =77 BREDARTRBIEE KRR 7
Intelligent Pump UI-22 series

WESETER

TR p
Bzt Ul-22A
Y FHE SUS, PEEK, PCTFE& W3283R AT
B REEH 0.001 ~ 9.999 mL/min F7zi% 0.01 ~ 99.99 mL/mindV3&IRAT
ANEBAHSES AJI:PUMPON/OFF , £/3: T5—
B(E RS232C, RS485 (FLOME & E@E(E)
BIR{LER DC24V, MAX50 W

* BAHZERG(E TX—IETBBEEN,

((RARY] AR SRIEE
Gastorr AG/ BG series

WEETER

WAHEL T 2T L A EREE
mE
BR AG/BG-4xA
TESER 1~ 6 (B8 4 7%
EREHE Teflon ™ AF *', PFA , PPS m
NBEE 340 pL /1% 510 pLLYEERA]
NEBBAHNES AB:— , A I5—
BERT AG:— , BG:BHELTARSLA
BB DC 24V, MAX 30 W

*1: Teflon ™ AFIEKE T X — XD EREIZETT,
* PAHEARIGF 16N~ ETBRBIIEL,

23



(FHIARY] BEEDI/NIVT

Auto Valve VA-21A series

WEETER

IV T ERENER
Bm itz
B VA-21A
EXBhER DCEVYE—L—ICLBRSAT
UHBE—F 2HAAYF T, A—R1)—
YHRE 0.5 sec (60° tJ#up)
NEBARAES [ AA:RKDVavFIvd 88, VEvh , BA: RKVYavI5—
BB DC24V,MAX 50 W
BE" % 0.8 kg

EREBEETT. /N UVINYRICEVRGYET,

INIVTANY R (FERUADARED/ NIV TT DV TIERBR TR R ELY)

B R igsA7 it BREME BRER | BRI TRERTR
VA-21A-601 40 MPa (5800 psi) | SUS, PEEK 116" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01")
VA-21A-602 30 MPa (4350 psi) | PEEK, #53v% 116" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01")
VA-21A-603 40 MPa (5800 psi) | SUS, PEEK 116" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-604 - - 30 MPa (4350 psi) | PEEK, #5505 1/16” No.10-32UNF | 0.5 mm (002"
VA-21A-605 - 20 MPa (2900 psi) |  SUS, PEEK 116 No.10-32UNF | 1.0 mm (0.04")
VA-21A-606 20 MPa (2900 psi) | PEEK, #53v% 116" No.10-32UNF | 1.0 mm (0.04")
VA-21A-607 5 MPa (725 psi) SUS,PEEK |3.0mmor1/8"| M8x125 | 2mm (0.079")
VA-21A-608 5MPa (725 ps) | PEEK,£55v% [30mmor1/8" | M8x125 | 2mm (0.079")
VA-21A-609 40 MPa (5800 psi) | SUS, PEEK 116" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-610 47 - 30 MPa (4350 psi) | PEEK, 53 v% 116" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-611 40 MPa (5800 psi) | SUS, PEEK 116" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-612 1254704 - 30 MPa (4350 psi) | PEEK, £53v% 116" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-613 | (35/\L7) 5 MPa (725 psi) SUS,PEEK | 3.0mmor1/8"| M8x125 | 2mm (0.079")
VA-21A-614 5MPa(725ps) | PEEK,£55v% |3.0mmor1/8"| M8X125 | 2mm (0.079)
VA-21A-615 s 40 MPa (5800 psi) | SUS, PEEK 116" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA21A-616 | IR = 30 MPa (4350 psi) | PEEK, 53 v% 116" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-617 40 MPa (5800 psi) | SUS, PEEK 116" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA21A-618 | | oiire - 30 MPa (4350 psi) | PEEK, 53 v% 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-619 oo 5 MPa (725 psi) SUS,PEEK | 3.0mmor1/8"| M8x125 | 2mm (0.079")
VA-21A-620 5MPa (725 ps) | PEEK,£5=v% [3.0mmor1/8"| M8X125 | 2mm (0.079)
VA21A621 | | o ) 20 MPa (2900 psi) |  SUS, PEEK 116" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-622 20 MPa (2900 psi) | PEEK, 5= v7% 1/16” No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-623 87547 - 20 MPa (2900 psi) |  SUS, PEEK 116" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")

24




HAR] SREER/IVT
Auto Valve VF-02 series

WEETEN
4 N\
43
IV T BREDER
B m{tix

B VF-02
ERBER 2T VvE T E— B kB EALINRSAT
YIRE—F 2HEAAYF Y
YHRE 0.1 sec (60° S
NBARAES | AN RIVavyFIvy , Uevh , BAO:RIVavIS5—
E DC 24V, MAX 50 W
ae #0.7 kg

1 EBIIBEETT. I IWINYRICKVEBREVET,

JNIVTANY R (FRUANOHEED NIV TIC DN TR TSR EE LY

B FRE Pz A7 i E EREBIME BEREEER | BRrIRg TRESTE
VF-02-1002 40 MPa (5800 psi) SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016")
VF-02-1003 40 MPa (5800 psi)|  PEEK (54#&SUS) 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016)
VF-02-1005 20 MPa (2900 psi) PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016)
VF-02-1103 | (pus - 40 MPa (5800 psi)|_SUS, PEEK , £33 116" No.10-32UNF |04 mm (0016)
VF-02-1104 - 40 MPa (5800 psi)| PEEK (54285US) , 17399 1/16 No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016")
VF-02-1036 40 MPa (5800 psi) SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01")
VF-02-1037 40 MPa (5800 psi)|  PEEK (44%SUS) 1/16" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01)
VF-02-1056 20 MPa (2900 psi) PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01)
VF-02-1010 | _. 5 = |40 MPa (5800 psi) SUS , PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016")
i | (@ )
vr-02-1012 | 2232 C )= & D Do wpPa (2000 psi) PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016")
VF-02-1013 40 MPa (5800 psi) SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016")
4

VF-02-1015 | 7R Q = &’ [20 MPa (2900 psi) PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016")
VF-02-1040 | #) - 40 MPa (5800 ps) SUS, PEEK 116" No.10-32UNF | 025 mm (0.01")
VF-02-1058 ® =/ [20 MPa (2900 psi) PEEK 1/16 No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01")
VF-02-1050 s o - 40 MPa (5800 psi) SUS, PEEK 116" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.0167)
VF-02-1065 | 77777 7P | \%e o [20 MPa (2900 psi) PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016")

Bmitiz
B 415
ERENER IT7—EREpR
PHRE—F DAERAYF YT
7B 1/8"
BEX #90.7 kg

1 1/8"UADEBICDOVTIEBELEhEEELY,
BERIIBEMETT, ) UVIANYRITRVREVET,
* JNVTAY ROERIC DOV TIE BRIV EDELIEEL,

25

($BiARY] T7—EREN/ NIV T (BRAE)
Air Valve 415 series

WEETER
-

1INN W30



8. Bd EEPam
OSUST1yT74%7,1/16"F21—TH
BeE71rvT1>7 (E140 MPa)
Dual-Fitt
BIRLEZSESEYI MM

KR

O Fa—7 OHEEZEER
O RAEZATEFRDZATDAER (VT v
O 72 Fa—JICEEE I HRVIRLCERRTRE

WHF NIV DER
KF1—TDHERRICK>TERVET,
ﬁﬁfgj’ 04 N+m 0.8N*m 14N+'m
50 MPa 100 MPa 140 MPa
i (7252 psi) (14500 psi) (20300 psi)
125
5 g @
@3
&h% : Dual-Fitt SET &% : Dual-Fitting A RIRTII)L

A3 : 9620 A7 : 9621 A7{ : 9623-05 (51@) , 9623-10 (1018)
'8 :SUS316, PEEK 8 :SUS316 '8 :SUS316, PEEK

#E K10 #E 108 = : 5@, 1018

4% : ¥ 13,200 A& : ¥ 5,500 {4 : ¥ 6,600 (51) , ¥ 11,000 (101@)

BEZ1yT1% (EA0 ~ 50 MPa)
Dual-Fitt>1)—X (No.10-32 UNF , #421/16"F2—7H)

&4 : Dual-Fitt Easy SET i TSIV

AL 1 9622 A5 : 9623-05 (51&) , 9623-10 (101&)
& : SUS316, PEEK 48 : SUS316, PEEK

HE: R2UE =2 5, 1018

fH4% : ¥ 5,500 {H#E : ¥ 6,600 (51&), ¥ 11,000 (101E)

BEZ71vT1% (HE60 MPa)
DOUBLE LOCK/1)—X (No.10-32 UNF , #&1/16"F21—7H)

15
6

)

®3

116278y 74y T407S 1162700y 70y T40 7L &4 1/164 700y 7o)l
AUz 1 9301 AUt 9302 AU 1 9401
8 :SUS316 '8 :SUS316 48 : PEEK

n #E :10E #E 108 21018

:| A& : ¥ 5,500 & : ¥ 6,600 4% : ¥ 5,500

=z o — e g

5 =mE71vT71>%7 (E40 MPa)

% SUSTTZIbAR A (No.10-32 UNF, #Z1/16"F2—TH)

—

= 16

c 115 6 4

m ? R @35
B 116710y TA4 TS 116710y TL & 1/167x35)b
#1171 9501 A7 : 9502 A7 : 9601
#8 :SUS316 #8 :SUS316 #E :SUS316
#E 10(E 21018 #E :10(E
{H#& : ¥ 5,500 A& : ¥ 6,600 4% : ¥ 5,500

26

BRI ISEERZ AT E A,



osus1=#*>,afA b, Fa1—7

SUSOI=#>
” 30 36
b £ 10
@, L
LT 2R B 1 & 1/8x11M6LTa— 1= F w4 1/81 =AY
AT : 9511 AL : 9309 AUt : 9330
& :SUS316 & :SUS316 & :SUS316
$7#& : No.10-32 UNF $HF& : M8X 1.25, No.10-32 UNF FHF& M8 X 1.25
A1Z:0.5mm ARE:1.0mm AE:2.0mm
2: 1@ 2: 1@ 2 18
fH4% : ¥ 4,000 H4% : ¥ 5,500 fH4% : ¥ 7,700
SUS3AY a1t (IWE1/16"F1—TF)
&% 3HYaA vk 903 % 3AYIaAVh 05 S 3HTYIA 1.0
A5 : 9513-03 AU : 9513-05 A7 : 9513-10
48 : SUS316 48 :SUS316 48 : SUS316
$8#& : No.10-32 UNF #8#& : No.10-32 UNF #54& : No.10-32UNF
RE:03 mm AE:0.5mm AZE:1.0mm
e 1@ 2: 18 = 1@
H4& : ¥ 11,000 {4 : ¥ 6,600 1H#& : ¥ 6,600

SUS3AYIA >V (AR 30mm BELT 1/8"Fa1—TH)

SUSA/YaA >+ (ME1/16"'F1—T )

2.

% 1/83/V3aA >k & 4BV 3aA v 1.0

AL :9313 AU : 9520

8 :SUS316 8 :SUS316

$E& M8 X1 $8#& : No.10-32 UNF

ARE:1.5mm RE:1.0mm

e @ = 1@

fH#& : ¥ 11,000 H4& : ¥ 16,500

SUSFa—7 (IRE1/16" HKU 1/8")
I
-
=
o
S
§ § R R § =

% SUSFa—7 o4 SUSFa—7 % SUSFa—7 % SUSFa—7 % SUSFa—7 —

A5 - 7021 A= . 7022 A5 . 7023 A5 . 7024 AU 1 7025 E‘

& : SUS316 48 : SUS316 8 :SUS316 8 :SUS316 8 :SUS316 w

wZ:1/16" NE:1/16" wZE:1/16" wZE:1/16" ME:1/8" rn

AZE:0.25mm AE:0.5mm AZE:0.8mm AZE:1.0mm AE: 2.1 mm

£:10m £:10m £:10m £:10m £:2m
A& : ¥ 11,000 {H#& : ¥ 11,000 A& : ¥ 11,000 A& : ¥ 11,000 A& : ¥ 11,000

27

BRI ITEER Z S A TOEE A,



OPEEKZ1yT74%5 ,1/16"F21—7H

thET v T1>% (40 MPa)
. N DT IV DER:0.4 N-m (fifE40 MP
DOUBLE LOCK PEEK </1J—X (No.10-32 UNF, #41%1/16"F2—7FH) >:2PEEK9’-:L—7 H421/16" X g?(ﬁo.w mm {%ﬂﬂ%
11.5 6 5.5
J
®3

S N6 AT IWaYI T v TAVTS R N6 BT IaY I Ty TG G V6OHEXA 7 IVAw I 7097409 &% 1164 7)bawI7171b
AR 1 9411 AR 1 9412 AR 1 9415 A : 9401
& : PEEK & : PEEK & : PEEK 48 : PEEK
HE 0@ #E 0@ 21018 21018
{H#& : ¥ 5,500 A& : ¥ 5,500 A& : ¥ 5,500 {H#& : ¥ 5,500

DOUBLE LOCK PEEK>/1J—X (PEEKZ T Z/LAY)

o ®o

a6 AT IRy 7197455ty b % N6 A7)0y 7074 VT b a6 HEXZ T IVaw I 7497405 1 b
AT 1 9411-9401 UL 1 9412-9401 UL 1 9415-9401

& : PEEK & : PEEK & : PEEK

#E:K10@ #E:R10@ #E:K10@

{4 : ¥ 8,800 {4 : ¥ 8,800 {4 : ¥ 8,800

=B (A0
REZAYT1Y 7 (20 ~ 40 MPa) ‘ b3 LY DER:03 N-m (BFE40 MPa)
EASY FITT /=X (No.10-32 UNF, #VZ1/16'F 21— ) HPEEKF 21— SME1/16”X PE0.13 mm FEFES

mm4 : Easy Fitt ¢ 10 a4 : Easy Fitt 012 &4 : Easy Fitt Type 2 &n% : Stop Fitt
A3 : 9001 A43(: 9002 A17(:9130 A7 : 9004
#48 : PEEK #48 : PEEK #48 : PEEK #18 : PEEK
=: 108 HE 108 HE 108 = : 108
i : ¥ 5,500 filA& : ¥ 5,500 A : ¥ 5,500 fli#% : ¥ 5,500

HEX FITT /1)—X (No.10-32 UNF, #}#%1/16"F 21— F)

196 !
Sh%4 : Hex Fitt &h% : Hex Fitt Mini
A= : 9003 A7 : 9135

& : PEEK 48 : PEEK

#E 0@ #E 108

l4& : ¥ 5,500 {H#& : ¥ 5,500

DOUBLE LOCK PEEK >/!1)—X (No.10-32 UNF , #}4%1/16"F 21— F)

% 155 5.5
@8

= )
o @3
S . -
= mda  1/16EASY8Z T IbAy &4 1/16EASY104 7Ly s R 1647 IVavI TSIV
= AU 1 9416 AU 19413 305, : 9401
= 45 : PEEK 48 : PEEK #AE : PEEK
= #E 10@ 21018 #E 0@

fH#4& : ¥ 5,500 4% : ¥ 5,500 fHi4& : ¥ 5,500

58 BRI ISEERZ S A TOEE A,



DOUBLE LOCK PEEK>/1)—X (PEEKZ T ZJA4)

g7

» »

% 116EASY8Z )by o4y k 4 116EASY104 7)bO oty k
A5 1 9416-9401 UL 1 9413-9401

5 : PEEK 48 : PEEK

#HE :R10E HE:R10@

{H#& : ¥ 8,800 A& : ¥ 8,800

OFDDE7rv7r1>%,1/16”,1/8",3.0mm, 2.0 mmF1—7H

BEZ1vT7427 (~1MPa)

FLAT SEAL 21)—X (1/4-28 UNF, A421/16" 8L T 2.0 mmF21—T )

! gL 47 57
J
©»4.8 ®4.
R HEXTSY =1L @ 92 M6T 5y h—IL @ida: 92-M67 5y h—IU &g 1/16HEXT 5w bS—)b & 1/16:M6 75 b —L
TLYTAVY 717l (BER) 7170 GEEER) TAVTAVYT eV
A : 9772 Al . 9755 Az : 9705 AR, . 9773 A5 : 9706
48 : PEEK & ETFE #5E  ETFE #44 : PEEK ME ETFE
#HE 108 e 101E 2:10@ & 101@ & 108
fH4& : ¥ 5,500 {48 ¥ 4,400 4% : ¥ 4,400 fH4% : ¥ 5,500 A48 : ¥ 4,400
FLAT SEAL >/'J—X (1/4-28 UNF, #Z3.0 mmB KT 1/8"Fa1—T )
17
4
4.8
A 1/8HEX75“/\|*:/—)|/ m i 1/8-M6 72w h—)b w4 3-M6T7S Y b —Ib
TAVTAVY a1 pans)l
AR, : 9771 Az : 9707 AR, : 9704
& : PEEK 8 ETFE & ETFE
HE 0@ 2108 & 108
{H#& : ¥ 5,500 fH#& : ¥ 4,400 A& : ¥ 4,400
FLAT SEAL /=77 (1/4-28 UNF)
19.5/M
®9.5
W
gt
BTV —= IV TS
A . 9720P
#4E ;PP
& 10M@
A& : ¥ 5,500
FLAT SEAL > —X (M6X 1, M22.0 mmFa2—7HA) %
=
14/]%8 47 47 E
L&) ) 5
il Al =
®»4.8 4.8 _|
&
@ 2MeTTY M=) @t 2M6T Ty b= @F 92:M6T TV =L @ 92:M6TZY Y=L @ 2:M6T Ty b — )b o
TL9TAVY TL9T4VY TL9TAVY 717V (BER) 717V GFERR)
A : 9752 A : 9732 A5 . 9762 AU : 9755 At : 9705
#E : PEEK #8 : POM #E PP 5  ETFE #E  ETFE
HE 0@ #E 108 & 10E & 100 #E 108
H4& : ¥ 5,500 4% : ¥ 4,400 {H4% : ¥ 4,400 fH4& : ¥ 4,400 4% : ¥ 4,400

29

BRI ISEERZ S A TOEE A,



FLAT SEAL =X (M6 X1, AE3.0 mmF1—TH)

141 14%

- 8
] [a5)]
“ S

& e3-M67Zy h—Ib % 3 M6TTY Y —)b w4 e3-M6TZY =)L % 3-M6T7TY b —)b
TLvTAVY TL9TAVY TL9TAVY 735

A : 9751 A : 9731 A : 9761 Al : 9704

48 : PEEK & : POM 7& PP & : ETFE

#E 108 #1018 #1018 2101

4% : ¥ 5,500 H4& : ¥ 4,400 H4% : ¥ 4,400 {H4% : ¥ 4,400

FLAT SEAL 21 —X (M6 X1, SMZ1/8" 5L T1/16"F 21— T )

14j/( " 14T 14 57
> g . /@
@48 @48 -

/8 M6T7Zy ho—Ib G 1/8-M6T 5y by—Ib &% 1 1/166M6 75 b — )b @ 1 1/166M6 7 5 b — )b @ 1 1/166M6 7 5w b — )b

oo

TL9TAVY eIl TAYTAVY TAYTAVY ey
A= : 9760 AL : 9707 AR : 9753 A : 9734 A7 : 9706
78 PP & ETFE 48 : PEEK & : POM & ETFE
= 10M@ #E 108 #E 108 #E:10ME #& : 10{E
4% : ¥ 4,400 l4% : ¥ 4,400 {H#& : ¥ 5,500 H4& : ¥ 4,400 {H4% : ¥ 4,400

DOUBLE LOCK 1) —X (M8X 1, #4%3.0 mmBLTV1/8"F1—TH)

=
‘

P12 8 8

};;}]3 i

@5 ®>

@ 1/8AT WAV I T4y T4VT @18 BT IWAYI T4y T4VT % :1/8 87 )VAvI713)b & @3RIy TV

A7 : 9304 A7 : 9305 AR : 9402 A5 1 9405
4'E :SUS316 & PP & ETFE & ETFE
=108 2 :10{& E 108 & 10(@E
fiiA% : ¥ 8,800 fiiA% : ¥ 8,800 A% : ¥ 6,600 A% : ¥ 6,600
SUSTA1wT4>7 (M8X 1,5 %1/8"F1—T ) SUST 1y T4 (M8X1.25,1/8"Fa—TF)
14 14
§ 5 j l 5
| 5 J {
S S
% 1/8M8T 1y T AV % 1/8 Tav T4 A & 1/8 Ty Ty w% /8 71y T4V H
A7 : 9311 7oL A5 : 9306 7o)l
& :SUS316 AU 1 9321 & :SUS316 A7 : 9321
=: 101@ & :SUS316 = : 1018 4& : SUS316
{4 : ¥ 8,800 #2108 fiiA% : ¥ 8,800 =108
{i4% : ¥ 5,500 {4 : ¥ 5,500

SUST 1y T4>%5 (M8X1.25, AE3.0 mmEBKTU1/8"F1—TH)

o
=
= 4 8 8
< )i
% ®5 @5
‘_|
—|
- &% :1/8 47Oy R4 :1/847LayY R4 1/8 47 ILayY &4 347)bavy
ot TAYTAVYT TAVTAVY pasIl pasIl

AU : 9303 AU, : 9303P AU : 9402 AU, : 9405

48 :SUS316 48 : PEEK 48 ETFE &  ETFE

= :101@ HE :10E & 10@ e 10(@
A& - ¥ 8,800 A& : ¥ 5,500 A& : ¥ 6,600 4% : ¥ 6,600

30 BRI ISEERZ S A TOEE A,



Otlg1=#>, 314>k
i Bt %
25 1 28 26
>
@8 85 ©9.5
L Bl e R 1% L Bl R b 4
A5 : 9005 A= . 9736 A= : 9101 B 9111
48 : PEEK 4 : POM #45E : PEEK 48 : PEEK
$8#& : No.10-32 UNF R M6X 1 18#& : 1/4-28 UNF FEFE M8 X1
N#E: 0.5 mm AZE:1.0mm AZE:1.0mm AZE:1.0mm
e @ e @ 2: & e &
H4& : ¥ 2,200 fH4% : ¥ 2,200 4% : ¥ 3,300 4% : ¥ 3,300
L7a—vya1z4y
25
8 26
pii 20 1 )8
)
10 11 o5 08
e Vo B M W % LT1-Yvg 12 EY S LTa—yy gAY AR VS s B b B 4
25:9110 AU : 9008 A5 : 9737 A :9112
48 : PEEK 48 : PEEK 78 . POM 48 : PEEK
$54& : 1/4-28 UNF, No.10-32 UNF ~ #84#& : M8X 1,N0.10-32 UNF  #B4& : M6 X1, No.10-32 UNF $H#& :No.10-32 UNF, >
AE:1.0mm AZE:1.0mm AE:1.0mm AZE:1.0mm
e 1E 2 1E 2 1@ 2 1@
{H#& : ¥ 3,300 A& : ¥ 3,300 4% : ¥ 2,800 A& : ¥ 2,200
3/TYaAVk
284 28 27
074 @85 ©9.5
W% 3FIaAvb W% 3HFYaA vk &% 3/VaA b &% 3HVaA b
AL, : 9006 Al : 9131 Az : 9121 Az : 9738
48 : PEEK 4 : PEEK 48 : PEEK 78 . POM
$H#& : No.10-32 UNF $H#& 1 1/4-28 UNF FHR M8 X1 FEFE M6X 1
AE:0.5mm AE:1.0mm AE:1.0mm AE:1.0mm
HE:1E 2 1@ 2 1@ 2 1@
H4& : ¥ 3,900 fH#& : ¥ 3,900 fH4& : ¥ 3,900 A& : ¥ 3,300
BRI3 /I3
28
®9.5 08
& E#'J375/3’1’/|‘ mE BR3IAYI A R
A3 : 9108 A : 9107
*Zf,’gi : PEEK 4 : PEEK
#54& : No.10-32 UNF, 1/4-28 UNF #8#& : No.10-32 UNF, M8 X 1
AE:1.0mm AE:1.0mm
#HE 1A = 1E
A48 : ¥ 3,900 fH#& : ¥ 3,900
4/T3147b
28
@8 85
Ry DR SN W& 4AYaA Vb
A5 . 9007 A7 : 9109
5 : PEEK 48 : PEEK
#8#& : No.10-32 UNF $H#& 1 1/4-28 UNF
AE:0.5mm AZE:1.0mm
= 1@ #HE 1A
fH#% : ¥ 5,500 {H#& : ¥ 5,500

31

BRI ISEERZ A TOEE A,

il
=
9
—
o
=z
—
)
(o=
0
M




il
=
o
—
o
=z
—
—
(o=
0
m

OETFEZ1yT4>% ,1/16”,1/8",3.0mm, 2.0 nmF21—7H

ETFEZT 2247 (No.10-32 UNF, AE1/16"F2—7 )

: 35
&

w4 116740y 749D % :1/167x3)UD
AU : 9820D A3 :9821D
8  ETFE 8  ETFE

2 :10{& = :101&
4% : ¥ 8,800 G : ¥ 4,400

FLAT SEAL >1)—X (1/4-28 UNF , A123.0 mmB LT 1/8"F1—T )
17 4 4
8
48 48

LEal 1/8HEX75“/\|‘:/—}|/ ma /875y |“7\-)lx w4 1/8M6T7Zy b—)b w4 3-M6T7S Y b —Ib
T4vT429D T4y T49D 7o 717
AR, : 9822D AU, : 9823D A5, : 9707 A : 9704
& ETFE 8 ETFE & ETFE & ETFE
& :10{@ & 10{E 1018 2 :10{@
H4% : ¥ 8,800 {H#% : ¥ 8,800 H4& : ¥ 4,400 A& : ¥ 4,400
3/V31 1k
28 28 28
8 ®85 ®85
&% 3531 kD &% 35Y3aA D mEBR3AYa VD
AUt : 9824D AUt : 9825D AUt : 9826D
#4E  ETFE #4E  ETFE 4 ETFE
F54& : No.10-32 UNF $H#& : 1/4-28 UNF $8#& : No.10-32 UNF, 1/4-28 UNF
AE:1.0mm AE:1.0mm AZE:1.0mm
=: 1@ =: 1E #HE 1A
4% : ¥ 7,700 4% : ¥ 7,700 & : ¥ 7,700

32

BRI ISEERZ A TOEE A,



OPEEK, PTFE, ETFE, PFAF2—7

PEEKF1—7 (9421/16")

> 4

7

% PEEKF2—7 St PEEKFa1—7 % PEEKF2—7 % PEEKF2—7 % PEEKF2—7
AU, : 5999 AU : 6001 AL : 6002 AL : 6003 AU : 60031
RE TR REe 5 REE RE R RE IR
NZ:1/16" NE:1/16" N 1/16" NE:1/16" N 1/16"
AE:0.13 mm A :0.25mm AfZ:0.50 mm A1 :0.75mm AE:1.0mm
4% : ¥ 8,800 (10m) {H4& : ¥ 8,800 (10m) {H#& : ¥ 8,800 (10m) H4& : ¥ 8,800 (10m) A& : ¥ 8,800 (10m)
¥ 5,500 (5m) ¥ 5,500 (5m) ¥ 5,500 (5m) ¥ 5,500 (5m) ¥ 5,500 (5m)
PEEKF 21— (444%1/8")
Q ®
4 PEEKFa21—7 4 PEEKFa21—7
AU : 6004A AR, : 60042A
Nz /8" M 1/8"
RE:1/16" AE:2.1mm
2:10m #HE:10m
A& : ¥ 33,000 {H4& : ¥ 33,000
PTFEFa—7
\
@& PTFEF1—7 &% PTFEF1—7 &% :PTFEF1—7 @& :PTFEFa—7 &% PTFEFa—7 &% PTFEFa1—7
A : 7213 A, : 7005 A 7211 A : 7210 AR 7212 AR, 7215
HME:1/8" HME:3.0mm HE:1/16" HE: 116" HZ /16" HE:1/16"
AE:1/16" ARE:2.0mm £ :0.25 mm AR%E:0.50 mm AE:0.80 mm ARE:1.0mm
HEZ:10m H=:10m 2:10m HE:10m #H=:10m HE:10m
4% : ¥ 13,200 4% : ¥ 8,800 A& : ¥ 5,500 fH4% : ¥ 5,500 fH4% : ¥ 5,500 H4% : ¥ 5,500
ETFEF2—7
24 ETFEF2—7 4 ETFEF2—7 54 ETFEF2—7 % ETFEFa—7 &% ETFEF2—7
A5 : 7009 A5 : 7010 AL 7011 A= . 7012 A= 7013
NZE:1/16" NE:1/16" NE:1/16" N 1/16" NE: 116"
R1Z:0.20 mm A1E:030 mm A1E:0.50 mm A1E:0.80 mm AE:1.0mm
H=E:10m £:10m £:10m =:10m £:10m
{H#& : ¥ 11,000 {H#& : ¥ 11,000 {H#& : ¥ 11,000 fH#& : ¥ 11,000 fH#& : ¥ 11,000
PFAF1—7
I
N ) -
‘ o
& S
=
—
“ . N _|
&% PFAFa1—7 5% PFAF1—7 &% PFAF21—7 =
A= . 7103 A : 7104 A 7105 m
AE:20mm M4Z:3.0mm Az 1/8"
AE:1.0mm AR1E:2.0mm RE:1/16"
=:10m 2:10m 2:10m
{f#% : ¥ 8,800 {H#& : ¥ 8,800 4% : ¥ 13,200

33

BRI I EERZZATOEEA.



SH43HLO

9. ZOfthERmIE

OZq4I1bZ—

BRTAIVE—

BRIANNE—(A2Z14)

@15

U3V TR —
: 8810

220 um

5 AME1/87,3.0mmF1—TH
:PTFE, PCTFE

@15

A7 . 8811
FLAE:20 um

#15 : PTFE, PCTFE

2: 18

fH4& : ¥ 5,000

N3V TAIVE—

NRIN6"F1—T B

w4
A5
Lz
&
ME
(1@
A :

PEEKA >S4 T4V %—
8502

5um

No.10-32 UNF

PEEK

¥12,700

4
A5
Lz
&
ME
1@
s -

PEEKA>SA > T1)LE—

8501

10 um
No.10-32 UNF
PEEK

¥ 11,900

34

1.6
<p6.3@'

m

:PEEKT 1wy

1.6
®6.3 @

% PEEKT Uy

(AVZAVTANE=3HE) (VA TIVE—THA)

R,
E
+ie

=
(il

18512

5 um

: PEEK

: 518

1 ¥17,600

A7 : 8511
ALAZE10 um
48 : PEEK
= 5@
A& : ¥ 16,500

I ICIZEERZZATOE A,



OBERMV

%

Azt
_E .
A=

ﬁTE :
AR

CRERR IV

9841

1000 mL

9851 R JLFvy S
PN

¥ 10,500

"
]
]
|
% RRA NV
A7 : 9842
A% :500 mL
1?)%19851 ENVIE =3

21K
A& : ¥ 10,500

OFa—Thyz—

RN S A

AY5(: 9851

3848 : GL45(SchottHE )
EHF1—T7NR1/167,1/8”,3.0mm, 2.0 mm

e 1E
fiiA% : ¥ 5,000

2%
Bz

5=

(il

:PEEKFa1—THvE—

19830
C1E
1 ¥7,700

35

B4 SUSFa—THhviR—
Al : 9831

2 1E
H4& : ¥ 7,700

BRI I EERZZATOEEA.

SY43IHLO



MEOREE - FHICOWT

SUS
BEEIWRDELTZEOREEY O LBICMORBIC K > THEEBLIEEE THDIRAT VL AFDIRS,
MEHAE L — NGB ARICKZBEBRUEDNEWN O R TNV R INIVTDAT—2— EBEF1—7.
T4V TA4VT PR HPLC DAT LEFREIFERENET,

PEEK
M. WEFEME. R EICEBNfe& 0 F g Poly Ether Ether Ketone (RUT—7/VIT—F )L h>)
DEEHN, SUS LD TIE L 2D DD E D FRER M ER CEBN WA, R TAY RPN\ LT
DA—Z2——)EIELH BEF1—T T« /7477‘73&‘L:%1§ﬁ§‘éh?m$3}%L:\/(7_!"/'&5%3\0)
DRPEBRZBRLYLTUVVARDEEEEIGELTWOET,

PTFE

& TR S ITBN =7 v &g Poly Tetra Fluoro Ethylene GRUF b2 7)LA O I F L) DBEFR,
HEDBEMEAFOEER /387 VA VI SN SD S RREBDRS F1— T BEF1—T. 71V T+
VIREIEREINTOVE T O EIHAREN BV O ENEFDO/NEVARICREEINE T,

PCTFE
Poly Chloro Tri Fluoro Ethylene (RU20O0 ) Z)LAOIFL V) EWD T v ERRBIEDESH,
PTFE &LEEL T—ERDBEHEAR TIXERICHIBREEZ T 250D EEPR 77V UICIETELRDY. HhD
T vERZRBIEO R TIXEMBBRE BN TS, SUS, PEEK ICHiKE 3 DRV Iy RitBELTEA
LTVWET,

ETFE
7vEL Mg TH B Ethylene Tetra Fluoro Ethylene copolymer (TF LY - 7S 7IbAOTF LV HES
&) DB BELGMERMEEERBNBRES SURFEORELFRHBEA/N\TVADRWETH ST
D EEF1—TZIFLHETHIETEEIRITFERAINTOET,

PFA
tetrafluoroethylene PerFluoroAlkylvinyl ether copolymer (Z+ZZ7)bAOITFL > - /N—=7)bAO7ILF
IWEZIVIT—T)VHEBEEE) DB,
PTFE [CIFIFTE T AR RMEZEA DD PTFE DT HZHRB LI 7 vRRBIEDH. UL HERMEL
REEEN DD PTFE TIEMIUICKWHFRE SRICERINE T,

Tefron ™ AF
BFED T vRRABEZPRE PTFE (LT 58 WMNEREZRBA 7 EIV I 7 AT vEBE ERD 7 v R
REELLEBR LU CGERICBVWREREEEZE I35OSR EBDIRARF1— 7 ITFEREINTVET,
Tefron ™ AF |&KET < — X DEREIET T,

FFKM
FhzIAOQIFLY - /N\—=D)bAOE )V I—F)IVROTVEI LT, JLOFTIEREEWLMERME
B ITB/IN—T)VAOIZAMT—,
EEREDNEREIN D DI LDEENKRELZERIMERINE T,

UHMW-PE
Ultra High Molecular Weight Poly Ethylene (HEBaERFERIIFL ) DBEFR,
BEGRODEDDYICHMNZREZE I a0 FRls T MR MECIHEREMEICENTWVS T,
RTDTZVIv—2— VERENTVET,

PPS
Poly Phenylene Sulfide GRUZx =L >RV 71 R) DBEHR,
TR RS MRAERE,. BN A BREA T IANNTA—VADBWVWR—/NN\—TI I 7YY
TSRAF VI RREBDEZEF v/ \—IFEBLTVET,

POM
Poly Oxy Methylen (RUZAF AF L 2) DBEIRC.—MRICIE R 72— VIS EMEIE NS,
TSR, 3R . EEhE. IMEFEMEOYIE/NT VR EDARA NN T A=V AIEBNEI IV T T TSR
FYI T T1vT4 VT ERBLTVET,

36



MEMO



MEMO



B e PO [ .
PR
KR @] nean 704 == 1 0428:30.745) TN

B R—LR—I T ERBBFRDIFNC. EFHZOATPEMBREA V> O—RFLTWRITET,
FELIE  http//www.flom.cojp NT7Z7HEALTLIEELY, EE
3
[T






	Ver9.1_00_表紙
	Ver9.1_01_メッセージ
	Ver9.1_02_目次
	Ver9.1_03_白紙
	Ver9.1_04_P1_プランジャーポンプ選択の目安
	Ver9.1_05_P2_DP-11特長
	Ver9.1_06_P3_DP-11
	Ver9.1_07_P4_マイクロポンプ特長
	Ver9.1_08_P5_MP-22_WP-21_比較写真Sub
	Ver9.1_09_P6_pump-2
	Ver9.1_10_P7_UI-22,BP-11_
	Ver9.1_11_P8_KP
	Ver9.1_12_P9_SP
	Ver9.1_13_P10_ポンプアクセサリ
	Ver9.1_14_P11_バルブ選択の目安
	Ver9.1_15_P12_バルブ切替パターン例
	Ver9.1_16_P13_自動VA-21
	Ver9.1_17_P14_VI-11_MI-11
	Ver9.1_18_P15_手動切替バルブ 小型手動切換バルブ
	Ver9.1_19_P16_BG4x_AG4x
	Ver9.1_20_P17_FG4x_PG4x
	Ver9.1_21_P18_AS-21
	Ver9.1_22_P19_AS-22_CU-12
	Ver9.1_23_P20_ソニックリザーバーセンサー
	Ver9.1_24_P21_Reactor
	Ver9.1_25_P22_DP-11組込
	Ver9.1_26_P23_UI-22A_AGBG組込
	Ver9.1_27_P24_組込型VA-21A
	Ver9.1_28_P25_VF-02_415
	Ver9.1_29_P26_フィッティング超高圧
	Ver9.1_30_P27_SUSユニオン,ジョイント
	Ver9.1_31_P28_PEEKフィッティング中圧_OL
	Ver9.1_32_P29_その他の樹脂製フィッティング1_OL
	Ver9.1_33_P30_その他の樹脂製フィッティング2_OL
	Ver9.1_34_P31_ジョイントPEEK_OL
	Ver9.1_35_P32_ETFEフィッティング_OL
	Ver9.1_36_P33_チューブPEEK_OL
	Ver9.1_37_P34_フィルター_OL
	Ver9.1_38_P35_ボトル_OL
	Ver9.1_39_P36_材質表記・特徴について
	Ver9.1_40__MEMO
	Ver9.1_41_MEMO
	Ver9.1_42_ホームページ案内
	Ver9.1_43__裏表紙

